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CONDITIONS OF SALE 

 
1. Some of the lots in this sale are offered subject to a reserve. This reserve is a confidential 

minimum price agreed upon by the consignor & COPAKE AUCTION below which the lot will 
not be sold. In any event when a lot is subject to a reserve, the auctioneer may reject any bid 
not adequate to the value of the lot. 

2. All items are sold “as is” and neither the auctioneer nor the consignor makes any warranties 
or representations of any kind with respect to the items, and in no event shall they be 
responsible for the correctness of the catalogue or other description of the physical condition, 
size, quality, rarity, importance, medium, provenance, period, source, origin or historical 
relevance of the items and no statement anywhere, whether oral or written, shall be deemed 
such a warranty or representation. Prospective bidders should inspect the merchandise 
thoroughly before bidding to determine its condition, size and whether or not it has been 
repaired or restored. All sales are final & refunds will not be given. 

3. The auctioneer reserves the right to withdraw any merchandise before the sale and shall 
have no liability whatsoever for such withdrawal. 

4. The auctioneer will be the final judge as to who is the successful bidder. In the event of any 
dispute the auctioneer shall at his discretion decide to reopen the bidding or not. 

5. As a service to our customers the COPAKE AUCTION will execute absentee bids if so 
authorized in writing. Absentee bids should be made on the Bidder Form available in the 
office. This form should be clearly and completely filled out. All absentee bids will be 
executed competitively during the sale. Items will be purchased for the lowest price possible 
regardless of the amount of the order bid. Where two absentee bidders bid the same amount 
the first received will be honored. This service is offered as a convenience and COPAKE 
AUCTION will not be responsible for any errors or failures to properly execute the bids. 

6. On the fall of the auctioneers hammer, ownership to the offered lot will pass to the highest 
bidder acknowledged by the auctioneer, and as such the bidder assumes full risk and 
responsibility and will pay the full purchase price of the item (s). 

7. All items are subject to a 17% buyer’s premium, 22% buyer’s premium for 
LIVEAUCTIONEERS, INVALUABLE and AUCTIONZIP which will be added to the 
successful bid price and is payable by the purchaser as part of the total purchase price. 

8. All items are subject to an 8% sales tax unless the purchaser possesses a sales tax exemption 
number. 

9. All accounts are to be settled by the end of the sale. We do not accept checks from first time 
buyers unless accompanied with a bank letter of credit or previous approval from the 
auctioneer. Payment may also be made by cash, Travelers Checks, MasterCard or Visa. 

10. All property must be removed from the premises by 10:00 am on the following day after the 
sale unless other arrangements have been made with the auctioneer. Purchased items will be 
stored at a Copake Auction facility free of charge for (30) days after the auction. On the 31st 
day the items will be moved to an offsite storage facility to which they will incur the below 
fees:  

Transportation, Handling & Administrative Fees: Small items: $40.00 per lot / 
Large Items: $65.00 per lot 

Storage Fees: Small items: $4.00 per day / Large items: $10.00 per day 

11. Bidding on any item indicates your acceptance of these terms and all other terms announced 
at the Auction Gallery. 
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LOT #

Set of (3) "T" chairs by Katavolos, Littell & Kelley for Laverne Inc.,
New York, C. 1952. 18" seat Ht., 32" overall Ht.. As found. Estimate:
300.00 - 400.00

"T" Chairs By Katavolos, Littell & Kelley1

European bicycle converted to a bar. 72" x 18 1/2" x 42" Ht..
Estimate: 200.00 - 300.00

Bicycle Converted To A Bar2

Venetian style mirror. 34" x 29". Estimate: 100.00 - 150.00
Ventian Style Mirror3

Early primitive tool. 39" x 11 1/4" x 12 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 -
100.00

Primitive Tool4

Figural marble top cast metal stand. 16" D., 38 1/2" Ht.. Estimate:
150.00 - 250.00

Marble Top Stand5

19th c. English mahogany chest of drawers. 48" x 20 1/4" x 41" Ht..
Estimate: 250.00 - 350.00

19th c. English Mahogany Chest Of Drawers6

Early Goyard trunk. Hardware marked Goyard. 39 1/2" x 20 1/2" x
19". Note card attached says "Henry Latrobe Roosevelt". Henry
Latrobe Roosevelt (October 5, 1879 – February 22, 1936) was an
Assistant Secretary of the United States Navy and a member of the
Roosevelt family. Estimate: 3,000.00 - 4,000.00

Goyard Trunk7

19th c. tin three tiered rolled sheet iron compote. 19" Ht.. Estimate:
250.00 - 300.00

Tin Compote8

Carved and painted wooden eagle wall plaque. Artistic Carving Co.,
Boston Mass., C. 1920's-50's. 25 1/2" x 8 1/2". Estimate: 500.00 -
600.00

Carved Eagle Wall Plaque9

19th c. Pennsylvania chalkware dove bank. 11" Ht.. Estimate: 300.00
- 400.00

Chalkware Dove Bank10

C. 1920's painted wooden sign "CIGARETTES FOR SALE". 25 1/2"
x 5 1/2". Estimate: 150.00 - 200.00

Trade Sign11

19th c. tall basket in original blue paint. 18" D., 27" Ht.. Estimate:
200.00 - 300.00

19th c. Tall Basket In Original Paint12

19th c. dasher type butter churn. 42" overall Ht.. Estimate: 100.00 -
150.00

19th c. Butter Churn13

19th c. peg rack in original green paint. 20" x 7" Ht.. Estimate: 150.00
- 200.00

19th c. Peg Rack14

19th c. miniature painted chest of drawers. Original paint surface. 14"
x 8 3/4" x 10" Ht.. Estimate: 350.00 - 400.00

19th c. Miniature Painted Chest Of Drawers15

Cast iron painted lighthouse doorstop. 21 1/2" Ht.. Depicts Cape
Hatteras Lighthouse. Estimate: 300.00 - 400.00

Lighthouse Doorstop16

Lot (3) cast iron frog doorstops. 5" L. each. Estimate: 150.00 - 200.00
Cast Iron Frog Doorstops17

18th c. heart trivet. 10 1/2" L.. Estimate: 200.00 - 300.00
Heart Trivet18

19th c. miniature blanket box in old blue paint. 7 3/4" x 3 3/4" x 3 1/4"
Ht.. Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Miniature Blanket Box19

Pair 19th c. round tin candle sconces. Old black paint. 12" Ht., 9" W..
Estimate: 250.00 - 300.00

Pair Sconces20

Thompson Recording Wattmeter. Labeled "No. 544580/CAT NO.
9450/AMERES 5/VOLTS 100-110/GENERAL ELECTRIC
CO./SCHENECTADY N.Y. U.S.A.". 18 1/2" Ht.. Converted into lamp.
Purchased from Eli Buk Antiques, Spring St., N.Y.C.. Estimate: 200.00
- 400.00

Thompson Recording Wattmeter20a

19th c. wallpaper hat box. Labeled underside. 18 1/2" x 14 1/2" x 12
1/2" Ht.. Estimate: 450.00 - 500.00

19th c. Wallpaper Hat Box21

Native American carved wooden bust. 14 1/2" Ht.. Estimate: 200.00 -
300.00

Native American Carving22

18th c. spiral candlestick. 7 1/2" Ht.. Estimate: 100.00 - 200.00
18th c. Spiral Candlestick23

Pair of of 19th c. tin candle sconces. 9 1/2" Ht. Estimate: 200.00 -
300.00

Pair Tin Candle Sconces24

19th c. dometop box in original paint surface. 11 1/2" x 7" x 6".
Estimate: 600.00 - 700.00

19th c. Dometop Box25

19th c. chesnut wooden bowl in old red paint. 11" D., 3 1/2" Ht..
Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Wooden Bowl26

19th c. iron and glass lantern in green paint. 12 3/4" Ht.. Estimate:
19th c. Lantern27
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250.00 - 300.00

C. 1900's three drawer hanging spice chest. 8" x 4" x 10 1/2".
Estimate: 150.00 - 200.00

Hanging Spice Chest28

Small 19th c. round mirror. Walnut, original silvered mirror plate. 8
3/4" D.. Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Round Mirror29

19th c. canvasback drake decoy in original paint. Native American
made, Wahoo Is., S.C.. 14 1/2" L.. Estimate: 200.00 - 300.00

Decoy30

19th c. lollipop butter stamp. Hex symbol. Pennsylvania. 7 1/2" L..
Estimate: 250.00 - 300.00

19th c. Butter Stamp31

19th c. burl salt. 5" D., 3" Ht.. Estimate: 200.00 - 250.00
19th c. Burl Salt32

Cast iron Paddlewheeler toy. AC Williams Co., Ohio. Marked "City Of
New York". 14 1/2" L.. Estimate: 250.00 - 300.00

Paddlewheeler Toy33

Cast iron cat bootscraper. Marked "COPYRIGHT 1926 BY
HOUSEHOLD PATENT CO, NORRISTOWN, PA". 10" W., 9" Ht..
Estimate: 400.00 - 500.00

Cat Bootscraper34

18th c. ladderback armchair. 16 1/2" seat Ht., 46" overall Ht..
Estimate: 100.00 - 200.00

18th c. Ladderback Armchair35

19th c. slide lid candlebox in original paint. 8 1/2" x 12" x 5". Estimate:
200.00 - 300.00

19th c. Candlebox36

Copper full bodied pig weathervane. Base not included. 32" W., 21
1/2" Ht.. Estimate: 300.00 - 500.00

Pig Weathervane37

Leaping stag weathervane. Base not included. 28 1/2" W., 24" Ht..
Estimate: 2,000.00 - 2,500.00

Leaping Stag Weathervane38

Early wooden painted steamship weathervane. Stand included. 49"
W., 14" Ht. Estimate: 700.00 - 1,000.00

Wooden Steamship Weathervane39

George Bickerstaff (California/Arkansas 1893-1954), coastal
landscape oil on masonite. Signed LLC. 24" x 30". Estimate: 250.00 -
350.00

George Bickerstaff (1893-1954)40

W. J. Babcock (CA. 1876-1942), wooded landscape, oil on canvas.
18" x 26". Estimate: 200.00 - 300.00

W. J. Babcock (1876-1942)41

Michael Siegel (American 20th Century), "Citric Acid", color
photograph. Pencil signed. Sight 10 1/4" x 13 1/4". Estimate: 50.00 -
75.00

Michael Siegel (American 20th Century)42

Michael Siegel (American 20th Century), "Aspirin", color photograph.
Pencil signed. Sight 10 1/4" x 13 1/4". Estimate: 50.00 - 75.00

Michael Siegel (American 20th Century)42a

Rene Pierre (20th Century), landscape with still life on table. Oil on
panel. Signed and dated LLC "Rene Pierre 31/6/48". 16" x 20".
Estimate: 100.00 - 200.00

Rene Pierre (20th Century)43

American School, dog portrait, oil on canvas, signed illegibly LRC.
Frame as found. 20" x 24". Estimate: 50.00 - 100.00

American School, Dog Portrait44

Lithograph, signed indistictly, numbered 70/180. Sight 16 1/4" x 21
1/4". Estimate: 50.00 - 75.00

Lithograph45

Painting, oil on artist board, harborscape, signed LRC indistinctly
"Joseph....". Sight 9" x 11 3/4". Estimate: 50.00 - 100.00

Painting, Harborscape46

David Levine (American 20th Century), female torso, woodblock print.
Pencil signed LRC. Sight 4 1/2" x 5". Estimate: 50.00 - 75.00

David Levine (American 20th Century)47

Herman Reichell (Cal./Germany 1871-1957), seascape, watercolor,
signed and dated 1948 LRC. Sight 10 1/2" x 13 1/2". Estimate: 50.00
- 75.00

Herman Reichell (1871-1957)48

Painting, oil on masonite, two women, signed LRC illegibly "SUVM"
(?). 10 1/4" x 10 1/4". Estimate: 50.00 - 100.00

Painting, Two Women, Signed Illegibly49

Joseph Goto (1920-1994), surrealist subject, oil on panel. Signed and
dated 1958 LRC. 15 1/2" x 11". Estimate: 200.00 - 300.00

Joseph Goto (1920-1994)50

Audubon print "Brown Pelican (PELICANUS FUSCUS/Young first
Winter)". Marked LLC "Drawn from Nature by J.J. Audubon,
F.R.S./F.L.S.", LRC "Engraved Printed and Colored by Rob't Havell
1838". Sight 25" x 37". Estimate: 300.00 - 400.00

Audubon Print51

Asian watercolor. Sight 27" x 46". Estimate: 50.00 - 100.00
Asian Watercolor52

Achille Perilli (Italy b. 1927), abstract, mixed media, signed and dated
LRC "perilli 60". Sight 27 1/4" x 39". Estimate: 800.00 - 1,200.00

Achille Perilli (Italy b. 1927)53

Lot of Shaker ephemera including Pleasant Hill Kentucky calendars,
selection of magazines "THE SHAKER MESSENGER", (2) books:
"ALFRED, MAINE/THE SHAKERS and THE VILLAGE". Estimate:
150.00 - 250.00

Shaker Ephemera54

Lot including Shaker type cabbage slicer and pair of sock stretchers.
Estimate: 50.00 - 75.00

Primitive Lot55

Persian Oriental scatter rug. 47" x 67 1/2". Estimate: 150.00 - 200.00
Oriental Rug56

English School, 19th c. seascape, oil on canvas. Has info attributing it
to L. Davidson. 16 3/4" x 25". Estimate: 300.00 - 400.00

English School, Seascape57

19th c. map "MAP OF THE HEAD WATERS of the
19th c. Map58
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RIVERS/SUSQUEHANNA & DELAWARE/Embracing the EARLY
Patents on the South Side of the MOHAWK RIVER/From the Original,
drawn about the Year 1790 by Simeon De Witt, Esq./Surveyor
General...State of New York. Sight 21 1/4" x 23". Estimate: 100.00 -
150.00

Lot (2) Native American Wampum shell necklaces. Estimate: 50.00 -
100.00

Native American Wampum Shell Necklaces59

C. 1828 Geologic profile map from Atlantic to Lake Erie. Stephen Van
Relsselaer and Amos Eaton. Includes (4) steel engraved views. Older
tape and newer scotch tape seperation repairs at some folds. 8" x 57".
Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Map60

Scarce 19th c. wooden polychrome painted Viking ship's figure head
figure. Figure 18" W., 22" D., 58" Ht.. Base 30" x 47 1/2" x 30" Ht. (at
back of base where figure is mounted in). From a private Nautical
collection, owners purchased it in Maine in the 1960's. Professional
grade custom made base. Estimate: 10,000.00 - 15,000.00

19th c. Ship's Figurehead61

Early bayonet with sheath. 24 1/4" overall L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Bayonet62

Lot (3) Russian Military  toys in original boxes. One as found.
Estimate: 50.00 - 75.00

Russian Military Toys63

Various lot of Britains and misc. toy soldiers. Some imperfections.
Estimate: 50.00 - 75.00

Collection Of Britains Toy Soldiers64

Misc. lot of French and English toy cars. Estimate: 40.00 - 60.00
Toy Cars65

C. 1900's Seth Thomas mantle clock. 15 1/2" x 6" x 12" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Seth Thomas Mantle Clock66

Persian Hamdan Oriental roomsize rug. 6' 7" x 13' 4". Estimate:
300.00 - 500.00

Persian Hamadan Oriental Rug67

August H. Rollfing (American 1859-1930), game hare, oil on
cardboard. Signed LLC. 22 1/2" x 11". Estimate: 200.00 - 300.00

August H. Rollfing (1859-1930)68

Continental School, Church Yard, oil on canvas, signed indistinctly
"Adrian...". 27 1/2" x 20". Estimate: 200.00 - 300.00

Continental School, Church Yard69

Early painting on porcelain of a Priest. In embossed tin frame. Sight 4
3/4"  31 1/2", frame 10 1/4"x  8 3/4". Estimate: 150.00 - 200.00

Painting On Porcelain70

"Proof Of Mermaids", December 1759 magazine "THE
GENTLEMAN'S MAGAZINE" (St. John Gate). Estimate: 50.00 - 75.00

1759 Magazine71

Collection of 18th-20th c. loose botanical prints. One framed. Estimate:
50.00 - 75.00

Collection Of 19th c. Botanical Prints72

17th c. hand written Dutch manuscript with seal mark "Martinus
Robyns" (dated 1741). Estimate: 100.00 - 150.00

17th c. Dutch Manuscript73

Lot (3) early horse watercolors. Possibly 16th Century. Estimate:
50.00 - 75.00

Early Horse Watercolors74

Lot (2) pieces of Religious artwork including oil on tin Madonna (frame
overall 17" x 14"), lithograph and gesso over wood of Priest (16" x
12"). Estimate: 100.00 - 200.00

Religious Artwork Lot75

Native American necklace. Lakota Sioux hair pipe, brass and cross.
Estimate: 50.00 - 100.00

Native American Necklace76

Group of (4) original Sad Sack comic illustrations. Pen and ink
drawings. (3) from Sad Sack and the Sarge and one from Sad Sack
Army Life. 17 1/2" x 11 1/2". Estimate: 100.00 - 200.00

Sad Sack Original Comic Illustrations77

Lot (50) assorted Keystone stereoview cards. WWI real photo battle
scenes, generals etc.. Estimate: 50.00 - 75.00

Stereoview Cards78

Crucifix lot (4) including brass and wood Baptismal font, (3) pendants.
4" to 8 1/4" L.. Estimate: 50.00 - 75.00

Crucifix Lot79

Misc. bronze lot including Knight bust on marble, Austro Hungarian
German Military bust, Japanese miniature censer, kneeling child,
Jester medallion and shield. Estimate: 50.00 - 100.00

Misc. Lot80

Lot of assorted 18th and 19th c. prints including sea life and marine
animals, Natural History etc.. Estimate: 50.00 - 100.00

Early Prints81

Lot of assorted early British Maps. Estimate: 50.00 - 75.00
Map Lot82

1862 map of The Erie Canal. Shows old and enlarged Erie Cana
West of Montezuma across Cayuga Marshes showing location of
Richmond Aqueduct C. 1862. Comstock & Cassidy Albany N.Y..
Folds as issued. Approx. 24 1/4" x 13 3/4". Estimate: 50.00 - 75.00

1862 Map Of The Erie Canal83

1750 Etching Of North Holland By Tirion. Hand colored map of
"NOORD HOLLANDS". Includes the cities of Amsterdam, Haarlem,
Edam etc.. Framed and purchased from Hoorns Antiquariaat, Holland.
Sight size 13 1/2" x 15". Frame 21" x 22 1/2". Estimate: 150.00 -
200.00

1750 Etching Of North Holland By Tirion84

1875 Railroad map of New York. Revised map of the railroads of
State of N.Y.. Prepared under the direction of S.H. Sweet & D.M.
Greene 1875. Hand colored. Folds as issued. 28 1/2" x 34 3/4".
Estimate: 50.00 - 100.00

1875 Railroad Map Of New York85

Lot of misc. early advertising blotters etc. including Buffalo New York.
Estimate: 50.00 - 75.00

Advertising Lot86
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Charles Lindbergh lot (also known as "Lucky Lindy"). Includes fan,
postcard, Lerna Illinois January 1930 calendar. Case included.
Estimate: 200.00 - 300.00

Charles Lindbergh Lot87

Lot (2) 19th c. framed broadsides. Includes "CLEARING OUT AT
COST...CHESTER, JANUARY 7th, 1885" (frame overall 25 3/4" x 16
1/2"), and "4th OF JULY EXCURSION/TO FORT
POPHAM/FROM/GARDINER, So. GARDINER, and RICHMOND...."
(frame overall 15" x 11 1/4"). Estimate: 200.00 - 300.00

Framed Broadsides88

18th c. two part Chippendale secretary. Top has two doors with
interior shelves. Base with (4) graduated drawers. Case raised on
bracket base. 35 1/2" x 19 3/4" x 86" Ht.. Estimate: 400.00 - 600.00

18th c. Chippendale Secretary89

Early mahogany carved triple settee. 64" x 20" x 40 3/4" Ht..
Estimate: 300.00 - 500.00

Early Mahogany Triple Settee90

Chippendale style mahogany mirror with phoenix crest. 27" x 53".
Estimate: 200.00 - 300.00

Chippendale Style Mirror91

18th c. New England maple and pine tavern table with single drawer.
42 3/4" x 26" x 24" Ht.. Estimate: 300.00 - 500.00

18th c. New England Tavern Table92

18th c. Boston Queen Anne balloon seat chair. Boston Mass. C. 1750.
Old surface. 18" seat Ht., 40" overall Ht.. Estimate: 300.00 - 400.00

18th c. Boston Queen Anne Chair93

18th  c. Eastern Ct. Queen Anne curly maple highboy. Pine
secondary wood. 35" x 19" x 63 1/2" Ht.. Base central drawer has lip
damage right side. Some lip repairs. Estimate: 800.00 - 1,200.00

18th c. Queen Anne Highboy94

18th c. Long Island "Great" armchair. Ash and maple. Long Island C.
1740. Splint seat. 17" seat Ht., 46 1/2" overall Ht.. Estimate: 300.00 -
400.00

18th c. Long Island Armchair95

18th c. Rhode Island brace back Windsor armchair.  Ash and maple
with chestnut seat and mahogany arms. Newport Rhode Island C.
1760. Evidence of upholstered seat. 18" seat Ht., 40 1/2" overall Ht..
Estimate: 300.00 - 400.00

18th c. Rhode Island Windsor Chair96

18th c. Queen Anne marble top server. Shaped skirt with turned legs
ending in pad feet. Inset marble top. Rhode Island C. 1760. 35" x  19
1/4" x 26" Ht.. Estimate: 300.00 - 400.00

18th c. Queen Anne Marble Top Server97

Mid Century table lamp. 23" overall Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Mid Century Table Lamp98

Mid Century chandelier. 17 D., 13 1/2" Ht.. Estimate: 150.00 - 250.00
Mid Century Chandelier99

Painting oil on canvas, still life. Unframed. 19 1/2" x 23". Estimate:
50.00 - 75.00

Painting, Still Life100

19th c. English mahogany chest of drawers. 40 1/2" x 21" x 48 1/2"
Ht.. Veneer damage to apron. Estimate: 100.00 - 150.00

19th c. English Chest Of Drawers100a

Asian watercolor. Sight 6 3/4" x 9 3/4". Estimate: 50.00 - 75.00
Asian Watercolor101

Pierre Mas (France b. 1933), lithograph. Sight 8 1/4" x 6 1/4".
Estimate: 50.00 - 75.00

Pierre Mas (France b. 1933)102

Theophile Alexandre Steinlen (Switzerland/France 1859-1923), head
of a woman, brown ink on light cream Japan, C. 1890. Signed LRC,
estate stamp verso. Label verso "Eric G. Carlson/Fine Prints and
Drawings...New York". Sight 2 7/8" x 2 1/4". Estimate: 150.00 -
250.00

Theophile Alexandre Steinlen (1859-1923)103

Giorgio Di Nardo (20th Century), "View Of Jerusalem", watercolor.
Sight 12" x 8 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

Giorgio Di Nardo (20th Century)104

Lot (3) pieces of artwork including pencil drawing and (2) signed
lithographs. Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot105

Ornate cast iron hitching post. Possibly Fiske. 64 1/2" Ht.. Estimate:
400.00 - 600.00

Cast Iron Hitching Post106

19th c. Shaker five finger oval box. 13 1/4" x 9 1/4" x 5 1/2" Ht..
Estimate: 400.00 - 600.00

19th c. Shaker Oval Box107

Banksy (United Kingdom b. 1974),  "Save Or Delete" poster and
sticker set. Poster 16 1/2" x 23", sticker set 11 3/4" x 8 1/4". Sleeve
not included. Estimate: 50.00 - 100.00

Banksy (b. 1974), Greenpeace Poster & Sticker Set108

19th c. Continental painted trunk. Worn paint. 31 1/2" x 16 1/2" x 12
1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Continental Painted Trunk109

Painted wooden trade sign "C.V. BUCKLEY/RESTAURANT". 15" x
49 1/2". Estimate: 100.00 - 150.00

Trade Sign110

Painted wooden trade sign "ANTIQUES". 9 1/2" x 25 1/2". Estimate:
50.00 - 75.00

Trade Sign111

C. 1900 paint decorated runner sled. 14" x 44" x 7" Ht.. Estimate:
100.00 - 150.00

Paint Decorated Sled112

19th c. grain painted trunk. Raised on casters. 21 3/4" x 14 1/2" x 19
1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Painted Trunk113

American School, C. 1900's fishing still life. Pastel on paper. 14" x 28".
Estimate: 50.00 - 75.00

American School, Fishing Subject114

19th c. paint decorated trunk. 15" x 30 3/4" x 9 1/4" Ht.. Estimate:
50.00 - 100.00

19th c. Trunk115
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Grain painted medicine cabinet with mirrored door. 13" x 22" x 5" D..
Estimate: 50.00 - 75.00

Medicine Cabinet116

19th c. grain painted trunk. 40" x 20" x 15 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 -
100.00

19th c. Grain Painted Trunk117

Paint decorated blanket chest. 45 1/2" x 17 1/4" x 23" Ht.. Estimate:
100.00 - 150.00

Paint Decorated Blanket Chest118

American School, 19th c. seascape, oil on canvas. 14" x 26".
Estimate: 100.00 - 150.00

American School, Seascape119

19th c. Federal clock. Stencil decorated. 16 1/2" x 5 3/4" x 35" Ht..
Estimate: 100.00 - 150.00

19th c. Clock120

Lot (3) early as found crazy quilts. Estimate: 50.00 - 100.00
Quilt Lot121

C. 1930's Wedding Ring quilt. 74" x 86". Estimate: 50.00 - 100.00
Quilt122

C. 1900's Continental tapestry. 72" x 57 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00
Continental Tapestry123

Set of (4) 19th c. paint decorated cane seat Baltimore chairs. 17" seat
Ht., 32" overall Ht.. One seat has some damage. Estimate: 200.00 -
300.00

Set Of 19th c. Baltimore Fancy Chairs124

Swiss Cuckoo clock. As found. Needs repair. Estimate: 40.00 - 60.00
Cuckoo Clock125

Lot (7) pieces of early yellow ware and pottery. Imperfections.
Estimate: 40.00 - 60.00

Misc. Lot126

C. 1940's Postage Stamp quilt. 62" x 76". Estimate: 100.00 - 150.00
Quilt127

19th c. blue and white stars quilt. 61" x 84". Estimate: 350.00 - 450.00
Quilt128

C. 1890-1900 wool quilt. 70" x 78". Estimate: 250.00 - 300.00
Quilt129

Early House quilt. 68" x 84". Estimate: 400.00 - 500.00
Quilt130

New York State Amish Log Cabin quilt. 66" x 74". Estimate: 100.00 -
200.00

Quilt131

C. 1830's-40's New York State Irish Chain quilt. 73" x 86". Estimate:
400.00 - 500.00

Quilt132

C. 1860 star quilt. 87" x 88". Estimate: 600.00 - 700.00
Quilt133

19th c. Log Cabin quilt. Wool Challis. 80" x 81". Estimate: 250.00 -
300.00

Quilt134

19th c. Floral Applique quilt. 74" x 83". Estimate: 200.00 - 300.00
Quilt135

Paul Édouard Delabrierre (1829-1912), lions, bronze sculpture.
Marked. Approx. 25" x 12' x 13" Ht.. Estimate: 400.00 - 600.00

Paul Édouard Delabrierre (1829-1912)136

Bronze sculpture. Approx. 15" x 24" x 11 1/2" Ht..
Estimate: 300.00 - 400.00

Bronze Elephant Sculpture137

Salomon, Modernist Subject, oil on canvas, signed LRC indistinctly
"SALOMON....76". 28 1/2" x 12 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Salomon, Modernist Subject138

Pair Modernist prints. Signed indistinctly. Sights 8 3/4" x 7 1/2".
Estimate: 40.00 - 60.00

Pair Modernist Prints139

J.E. Yell (American 20th Century), seascape, gouache or watercolor.
Signed LRC. Sight 13" x 17". Estimate: 50.00 - 75.00

J.E. Yell (American 20th Century)140

U. Amano, Mid Century print, signed and dated 1957. Sight 10 1/2" x
16". Along with print signed illegibly. Sight 24 1/2" x 8 1/2". Estimate:
50.00 - 75.00

Mid Century Prints141

Salomon, Modernist Subject, oil on artist board. Signed LRC
indistinctly. 14 1/2" x 8 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Salomon, Modernist Subject142

Charles Frederick (William) Mielatz  (1864-1919), etching. Sight 9 1/2"
x 24 1/2". Estimate: 40.00 - 60.00

Charles Frederick (William) Mielatz  (1864-1919)143

Print, signed illegibly. Sight 19 1/2" x 23 1/2". Estimate: 25.00 - 50.00
Print144

Early French poster "LAC SUPERIEUR/PATINAGE RESERVE".
Sight 43 1/2" x 28 1/2", frame overall 54" x 39". Estimate: 250.00 -
350.00

French Poster145

Early French poster "MOSSANT" by  Leonetto Cappiello (France
1875-1942), printed by Edimo Paris. Sight 62" x 46 1/2", frame
overall 68" x 52". Estimate: 400.00 - 600.00

French Poster146

Jacobean style armchair. Pressed leather back. 19" seat Ht., 43"
overall. Estimate: 50.00 - 100.00

Jacobean Style Armchair147

Continental polychrome painted wooden cage doll. 28" Ht... Estimate:
150.00 - 250.00

Cage Doll148

Early wicker steamer trunk. 43" x 23" x 26" Ht.. Estimate: 150.00 -
250.00

Early Wicker Trunk149

F.A.O. Schwartz Zebra Tables150
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Pair of wooden painted Zebra tables. 36" Ht.. Retailed by F.A.O.
Schwartz. Estimate: 75.00 - 125.00

Fiske type cast iron fern garden bench. 54 1/2" W.. Estimate: 500.00 -
700.00

Cast Iron Garden Bench151

Pair of early cast iron urns. 21 1/2" D., 15 1/2" Ht.. Two parts.
Estimate: 200.00 - 300.00

Pair Urns152

Pair of early cast iron urns. 21 1/2" D., 15 1/2" Ht.. One urn is two
parts, the other doesn't come apart. Estimate: 200.00 - 300.00

Pair Urns153

Cast metal patio table. 25" D., 25" Ht. Estimate: 50.00 - 100.00
Patio Table154

Victorian chestnut (3) piece bedroom set. Includes bed. Headboard
57" x 73", 74" rails, washstand (31" x 17 1/2" x 53 1/2"), dresser with
mirror (42" x 20" x 71 1/2" Ht.). Estimate: 200.00 - 300.00

Victorian Bedroom Set155

Fancy garden gate with swan supports. 45" x 54". Estimate: 300.00 -
500.00

Garden Gate156

Strap metal garden bench. 48" W.. Estimate: 200.00 - 300.00
Garden Bench157

Bronze cannon model on wooden stand. 19 1/2" L.. Estimate: 100.00
- 150.00

Bronze Cannon Model158

Grasshopper weathervane in verdigris patina. Stand included. 37
1/2" L., 20" Ht.. Estimate: 800.00 - 1,200.00

Grasshopper Weathervane159

Cow weathervane in gold surface. Stand included. 32" W., 19 1/2"
Ht.. Estimate: 1,500.00 - 2,000.00

Cow Weathervane160

Mid Century Dunbar coffee table. 7' x 19" x 12" Ht.. Labeled
underside. Estimate: 200.00 - 300.00

Mid Century Dunbar Coffee Table161

Felice Carena (Italy 1879-1966), Modernist subject, oil on panel.
Signed LLC. Venice 1926 Exposition label verso. 18" x 14 1/2".
Being re offered from our August sale due to an unpaid internet
bidder. Estimate: 500.00 - 700.00

Felice Carena (1879-1966)162

New Haven Ct.  map. 28 1/2" x 21 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00
New Haven Ct. Map163

Early poster "VII/IEME EXPOSITION/INTERNATIONAL/D' ART/ DE
LA VILLE DE VENISE 1907...". Sight 25" x 16 1/2". Estimate: 100.00
- 200.00

Poster164

Plaster bust of Madame Du Barry. Marked on reverse. 29" Ht..
Estimate: 150.00 - 200.00

Bust Of Madame Du Barry165

E. Martin violin. Labeled "E. Martin/Copy Of Amati". 23" L.. Comes
with case. Estimate: 50.00 - 100.00

E. Martin Violin166

Airplane model. 39" wing span. Estimate: 50.00 - 75.00
Model Airplane167

Lot (2) 19th c. quilts. As found condition. Estimate: 50.00 - 100.00
Quilt Lot168

Large French tapestry. Some damage. 80" x 130". Estimate: 50.00 -
100.00

Tapestry169

Lot (4) scatter rugs. 30" x 52", (2) 22" x 37", 48" x 72". Estimate:
50.00 - 100.00

Rug Lot170

Chippendale style mahogany ball and claw foot two drawer desk. 49"
x 19" x 39" Ht., along with a rush seat English chair. Desk repaired/as
found. Estimate: 50.00 - 100.00

Chippendale Style Desk171

18th c. stretcher base single drawer tavern table. Feet ended out. 41"
x 23" x 28". Estimate: 450.00 - 550.00

18th c. Tavern Table172

Unusual sculpture of a man with "M" on his shirt. 7 1/2" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Sculpture173

Savoy Japanese electric guitar with case. As found condition.
Estimate: 50.00 - 75.00

Savoy Japanese Electric Guitar174

Japanese Teisco electric guitar with case. As found condition.
Estimate: 50.00 - 75.00

Japanese Teisco Electric Guitar175

Cast iron fence section. Approx. 6' x 36". Note tree root growing in
fence. Estimate: 50.00 - 75.00

Cast Iron Fence Section176

Misc. lot including (2) posts (74" Ht.), and fence section (approx. 112"
L., 29" Ht.). Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. lot177

Lot (2) stair railings (approx. 93" L.). Estimate: 50.00 - 75.00
Stair Railings178

Lot (2) fence sections. Approx. 93" and 99" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Fence Sections179

Mid Century Metal bench. 72" L.. Estimate: 25.00 - 50.00
Bench180

19th c. single drawer work stand. 22" x 18" x 29". Estimate: 50.00 -
75.00

19th c. Stand181

Lot (2) ladderback rush seat chairs and Victorian rocking chair.
Estimate: 25.00 - 50.00

Chair Lot182

C. 1900's (4) section stacked bookcase. 33 1/2" x 11" x 66 1/2" Ht..
Estimate: 200.00 - 300.00

Stacking Bookcase183

19th c. Penna. paint decorated blanket box. 36 1/2" x 18 1/2" x 24
1/2". Estimate: 100.00 - 150.00

19th c. Blanket Box184
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Summer/winter coverlet. Patriotic eagles border. 88" x 110". Estimate:
50.00 - 100.00

Coverlet185

Oriental scatter rug. 40" x 50". Estimate: 50.00 - 75.00
Oriental Rug186

19th c. Shaker type Brother Gregory rocking chair. 15" seat Ht., 39"
overall Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Brother Gregory Rocking Chair187

Lot (3) Century furniture tables. 22" D., 25 1/2" Ht. and 32" x 19" x
26" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Century Furniture Tables188

18th c. banister back chair. 14" seat Ht., 39" overall Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

18th c. Chair189

19th c. hanging cupboard in old red paint. 19 1/2" x 10" x 31 1/2".
Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Hanging Cupboard190

Mid Century reverse painted artwork. Frame overall 37" x 37".
Estimate: 150.00 - 200.00

Mid Century Reverse Painted Artwork191

Jay Rosenblum (N.Y. 1933-1989), signed and numbered screenprint.
G.W. Einsterin Company Inc. label verso. Sight 21 1/4" x 21 1/4".
Estimate: 100.00 - 150.00

Jay Rosenblum (N.Y. 1933-1989)192

Pair of Modernist prints of flowers. Pencil signed. Frames overall 30
1/4" x 22 1/4". Estimate: 50.00 - 75.00

Modernist Prints193

Dorothy Ferriss (N.Y. 20th Century), nude, charcoal. Signed LLC.
Dorothy Ferriss was an illustrator for Vanity Fair magazine. Sight 22
1/2" x 11 3/4". Estimate: 50.00 - 100.00

Dorothy Ferriss (N.Y. 20th Century)194

R. A. Bartle metal magnetic puzzle. Stamped under corner piece. 9
3/4" x 11 1/2". Estimate: 40.00 - 60.00

R. A. Bartle Metal Magnetic Puzzle195

Tiffany French carriage clock 6 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
Tiffany French Carriage Clock196

Lot (4) Greater Bronx dart league trophies. C. 1970's. 4" to 17" Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

Dart League Trophies197

Lot (2) chrome and glass tables. Brutalist School. 25" x 25" x 17" and
25" x 49" x 17". Estimate: 200.00 - 300.00

Mid Century Tables198

Vintage Sightlight table lamp. 16" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Vintage Sightlight Table Lamp199

Vintage lucite container. Starburst design. Signed Wilardy on hinge.
14 1/4" x 11 3/4" x 16". Estimate: 50.00 - 75.00

Vintage Lucite Container200

Primitive glass top coffee table. 41" x 49 3/4" x 16". Estimate: 50.00 -
Primitive Coffee Table201

100.00

Pre Columbian Sinu culture pottery and shell necklace in box. Info on
box. Estimate: 50.00 - 75.00

Pre Columbian Necklace202

Lot including Pre Columbian stirrup vase (8 1/2" Ht), along with a
Cocle pedestal bowl (3 1/2" D., 1 3/4" Ht.). Estimate: 50.00 - 100.00

Pre Columbian Lot203

Tibetal ritual Kangling bone flute. 12 3/4" L.. Estimate: 50.00 - 100.00
Tibetan Bone Flute204

Pre Columbian Sinu culture pottery stone bead and shell necklace.
Estimate: 50.00 - 75.00

Pre Columbian Necklace205

Tairona Pre Columbian quartz Carnelian button necklace. Estimate:
50.00 - 75.00

Tairona Pre Columbian Necklace206

Wooden Chris Craft boat model on stand. 36" L.. Estimate: 150.00 -
250.00

Chris Craft Boat Model207

Asian silver peacock opium pipe with blue and white bowl. Estimate:
50.00 - 75.00

Asian Silver Peacock Opium Pipe208

Asian metalware lot including fish form brass locks, Indian bronze  bell,
whimsical Asian bronze dragon. Estimate: 50.00 - 75.00

Asian Metalware Lot209

19th c. paint decorated trunk. 21 1/2" x 13" x 12 1/2" Ht.. Estimate:
50.00 - 100.00

19th c. Paint Decorated Trunk210

Flatweave African rug. 5' 10" x 9' 5". Estimate: 50.00 - 100.00
Flatweave Rug211

Set of (4) Mario Bellini stacking tables. 19 1/2" x 19 1/2" x 10".
Estimate: 50.00 - 75.00

Mario Bellini Stacking Tables212

Vintage rolling rack. 62" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Rolling Rack213

Lot (2) child's chairs including 19th c. Empire (26" Ht.), and vintage
(22" Ht.). Estimate: 40.00 - 60.00

Child's Chairs214

1991 National Gallery Robert Rauschenberg poster. 26 1/4" x 39".
Estimate: 50.00 - 75.00

Robert Rauschenberg Poster215

Early pencil drawing of a sailboat. Sight 16 1/2" x 21 1/2". Estimate:
50.00 - 75.00

Early Drawing Of Sailboat216

Asian watercolor on paper. Sight 21 1/2" x 19". Estimate: 50.00 -
75.00

Asian Watercolor217

Surreal School, Don Quixote, print. Sight 17" x 18 1/2". Estimate:
25.00 - 50.00

Surreal School, Print218
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LOT #

John Groth (N.Y./Ill. 1908-1988), drawing on paper. Sight 12 1/7" x
17 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

John Groth (1908-1988)219

Chinese stone Buddha head. 9" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Chinese Stone Buddha Head220

African carved panel. 40" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
African Carved Panel221

Lot (2) pieces African metalware. 8" to 11 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

African Metalware222

Lot (3) Native American baskets. 9" to 20" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Basket Lot223

Brutalist School pottery lamp. 31" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Brutalist School Pottery Lamp224

Singer Featherweight sewing machine. Estimate: 50.00 - 100.00
Singer Featherweight Sewing Machine225

Lot including Joe Columbo cart (17" x 16" x 37 1/2" Ht.), Lucite stand
and folding chair. Estimate: 50.00 - 75.00

Joe Columbo Cart226

Oriental rug runner. 30 1/2" x 99". Estimate: 100.00 - 150.00
Oriental Rug Runner227

Clarence Braley (Mass. 1854-1972), landscape, pastel. Signed LRC.
Sight 13 1/4" x 23". Estimate: 50.00 - 100.00

Clarence Braley (Mass. 1854-1972)228

William Henry Chandler (N.Y./N.J. 1854-1928), landscape, pastel.
Signed LRC. Sight 17 1/2" x 39 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

William Henry Chandler (N.Y./N.J. 1854-1928)229

William Henry Chandler (N.Y./N.J. 1854-1928), landscape, pastel.
Signed LLC. Sight 17" x 39". Estimate: 50.00 - 100.00

William Henry Chandler (N.Y./N.J. 1854-1928)230

Clarence Braley (Mass. 1854-1972), landscape, watercolor. Signed
LLC. Sight 10" x 29 1/2". Frame has no glass. Estimate: 50.00 -
100.00

Clarence Braley (Mass. 1854-1972)231

Cast iron (5) piece train set. Estimate: 50.00 - 100.00
Cast Iron Train Set232

Modern glass table. 17 1/2" D., 19" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Modern Glass Table233

Signed and numbered print. Signed indistinctly. Sight 16 1/2" x 14
1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Signed Print234

Framed color landscape photograph. Frame overall 27 1/4" x 37
1/4". Estimate: 50.00 - 75.00

Photograph235

19th c. primitive farm table. 7' 5 1/4" x 26 3/4" x 29 1/2".. Estimate:
200.00 - 300.00

19th c. Farm Table236

Pair of silverplate and ebony piano sconces. 8 1/2" L.. Estimate: 50.00
- 75.00

Piano Sconces237

C. 1900 Fairbanks floor scale. 43" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Fairbanks Floor Scale238

C. 1900's cast iron stool. 23" Ht., 13" seat D.. Estimate: 50.00 - 75.00
Cast Iron Stool239

19th c. cane seat stool. 24 1/2" Ht., seat 13" x 13 3/4". Estimate: 50.00
- 75.00

19th c. Cane Seat Stool240

Copper angel Gabriel weathervane. 28" W., 13" Ht.. Base not
included. Estimate: 50.00 - 100.00

Weathervane241

Copper setter dog weathervane. 33" W., 16 1/2" Ht.. Base not
included. Estimate: 75.00 - 125.00

Weathervane242

19th c. Federal split panel mirror. 12" x 24 1/2". Estimate: 50.00 -
75.00

19th c. Federal Mirror243

Leaded glass swan lamp. 15" L., 15" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Swan Lamp244

Cast metal cat lamp with stained glass shade. 17" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Cat Lamp245

Lot (16) various trivets. Estimate: 25.00 - 50.00
Trivet Collection246

Folk art carved wooden cat. 29" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Folk Art Carved Wooden Cat247

Contemporary inlaid Swiss music box. 16" x 6 1/2" x 5" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Music Box248

Set of (12) German 8 1/2"  hand painted bird plates. Estimate: 40.00 -
60.00

German Bird Plates249

Contemporary stained glass table lamp. 23" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Lamp250

Contemporary stained glass table lamp. 20" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Lamp251

Contemporary table lamp with stained glass shades. 25 1/2" Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

Lamp252

Pair cast iron cat andirons. 17" Ht., 16" D.. Estimate: 50.00 - 75.00
Pair Cat Andirons253

Anatol Krasnyansky (b. 1930), (3) serigraphs. Frames overall 27
1/2" x 23", 20" x 25", 20" x 23". Estimate: 50.00 - 100.00

Anatol Krasnyansky (b. 1930)254

Great Barrington Mass. Print255
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Great Barrington Mass. enlarged postcard print. Frame overall 21" x
31". Estimate: 25.00 - 50.00

Contemporary canvas print. Frame overall 26" x 33 1/2". After
Giovanni Paolo Pannini's painting "Modern Rome" in the Louvre.
Estimate: 25.00 - 50.00

Artwork256

Misc. lot including wall shelf, pendulum clock, lamp. Estimate: 25.00 -
50.00

Misc. Lot257

Misc. lot including (2) cat fans and cast metal cat. Estimate: 25.00 -
50.00

Misc. Lot258

Lot (4) brass doorstops. 12" to 15" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Doorstops259

Lot (2) African masks. Estimate: 50.00 - 75.00
African Masks260

19th c. Shaker type spool holder. 6 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
19th c. Spool Holder261

Carlton Ware English tea set. Includes eight 6 1/2" plates, sugar, (6)
cups and (7) saucers. Estimate: 25.00 - 50.00

Carlton Ware English Tea Set262

Misc. lot including papier mache box, knife box, trivet, misc.
metalware. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot263

Misc. Olympic lot. Estimate: 25.00 - 35.00
Olympic Lot264

Vintage doll with clothing. 17 1/2" Ht.. Estimate: 25.00 - 50.00
Vintage Doll265

Southwest framed rug. Frame overall 29" x 23". Estimate: 50.00 -
75.00

Southwest Framed Rug266

Lot including Victorian side chair and Empire style chair (18" seat Ht.,
36" overall Ht..). Estimate: 50.00 - 75.00

Chair Lot267

19th c. quilt. 67" x 80". Estimate: 100.00 - 150.00
Quilt268

19th c. quilt. 87" x 88". Estimate: 100.00 - 150.00
Quilt269

Lot (3) early as found quilts. Estimate: 50.00 - 75.00
Quilt Lot270

Vintage Ranch oak armchair. 31" x 29" x 30". Along with a footstool.
Estimate: 50.00 - 100.00

Ranch Oak Armchair271

Pair of vintage Ranch oak lamps with shades. 29 1/2" overall Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

Ranch Oak Lamps272

Vintage horse head lamp with shade. 35" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Vintage Lamp273

Paul McCobb mid century desk. Labeled inside drawer "Planner
Group....Paul McCobb". 53" x 26 1/4" x 29". Estimate: 200.00 -
300.00

Paul McCobb Mid Century Desk274

Vintage Ranch oak coffee table with lazy susan. 40 1/2" D., 20" Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

Ranch Oak Coffee Table275

C. 1900's Mission Oak desk. 42" x 26" x 30". Estimate: 100.00 -
150.00

Mission Oak Desk276

Vintage Ranch oak corner table. 29 1/2" x 29 1/2" x 27". Estimate:
50.00 - 100.00

Ranch Oak Corner Table277

Set of (4) Empire style brass mounted chairs. 18" seat Ht., 39" overall
Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

Set Of (4) Empire Style Chairs278

Empire style brass mounted settee. 50 1/2" x 23" x 39". One arm
loose. Estimate: 200.00 - 300.00

Empire Style Settee279

Decorative ottoman. 41 1/2" x 25" x 15 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00
Ottoman280

Contemporary decorative coffee table. Top has slight imperfection. 48
1/2" D., 20" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Coffee Table281

Decorative leather top table with marble undershelf. 24 1/2" D., 27"
Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Decorative Table282

Decorative wooden sailboat. 40" L., 46" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Decorative Wooden Sailboat283

Roomsize Oriental rug. 95" x 118". Estimate: 100.00 - 200.00
Roomsize Oriental Rug284

Black Forest clock. Estimate: 50.00 - 75.00
Black Forest Clock285

Crystal table lamp. 41" overall Ht.. Estimate: 25.00 - 50.00
Crystal Table Lamp286

Marine Military hat. Size X Large. Estimate: 25.00 - 50.00
Marine Military Hat287

Victorian English wall pocket. 14 3/4" Ht.. Estimate: 40.00 - 60.00
Victorian English Wall Pocket288

Aubusson scatter rug. 33" x 57". Estimate: 50.00 - 75.00
Aubusson Scatter Rug289

Lot including (2) hooked rugs (36" x 60", 29" x 65"), and rag rug (6'
8 1/2" x 7' 3"). Estimate: 50.00 - 75.00

Rug Lot290

Lot () vintage ashtrays. 25" and 28" Ht.. Estimate: 25.00 - 50.00
Vintage Ashtrays291

Misc. lot including (2) vintage lamps, table and planter. Estimate: 40.00
- 60.00

Misc. Lot292
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LOT #

Vintage (4) piece rattan set. Estimate: 50.00 - 75.00
Rattan Set293

Vintage (3) piece rattan set. Estimate: 50.00 - 75.00
Rattan Set294

Mid Century chair with single cushion. Estimate: 25.00 - 50.00
Mid Century Chair295

Roomsize Oriental rug. 117" x 157". Estimate: 250.00 - 350.00
Roomsize Oriental Rug296

Framed Swiss handkerchief. Frame overall 15 1/4" x 15". Estimate:
25.00 - 35.00

Handkerchief297

Lot (3) vintage coverlets. Estimate: 25.00 - 50.00
Vintage Coverlets298

19th c. lift top bench. 73" x 18" x 37" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
19th c. Lift Top Bench299

Lot misc. glassware including (3) Baccarat 9" candlesticks, decanter,
knife rest, green glass compote (acid etched decoration), candlestick
and large compote as is, repaired). Estimate: 25.00 - 50.00

Glassware Lot300

C. 1880 document signed by Rutherford B. Hayes and others. 16" x
20". Estimate: 50.00 - 75.00

Document Signed By Rutherford B. Hayes301

19th c. bucket bench in red paint. 43 1/2" x 12" x 57 1/4" Ht.. Found
in N.Y.S.. Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Bucket Bench302

19th c. folk art landscape. Oil on artist board. Signed LRC "Charlie
John Lindenthal". Imperfections. Sight 13 1/2" x 17 1/2". Estimate:
50.00 - 100.00

19th c. Folk Art Landscape303

19th c. Mohawk Valley landscape. Oil on artist board. Initialed
"F.H.S.". 18 1/2" x 24 1/2". Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Mohawk Valley Landscape304

Impressionist style landscape. Oil on artist board. 16" x 20". Estimate:
50.00 - 75.00

Impressionist Style Landscape305

19th c. iron and brass bedwarmer. 43" L.. Estimate: 50.00 - 100.00
19th c. Bedwarmer306

Lot (2) pieces of artwork including 19th c. primitive river landscape (as
found, 18 1/2" x 23"), and 19th c. primitive landscape with mountains
(as found, sight 17" x 21 1/2"). Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot307

1939 New York Worlds Fair framed textile. Sight 17 1/2" x 17 1/2".
Estimate: 40.00 - 60.00

1939 Worlds Fair Textile308

Lot (2) prints. Includes Varga print (sight 11 1/2" x 8"), and print of
seated woman, marked reverse Rudy Alden (sight 9 1/2" x 7 1/2").
Estimate: 25.00 - 50.00

Print Lot309

Pair of silhouette prints of Henry Clay and Daniel Webster. Sights 19
1/2" x 15 1/4". Marked "From Life by Wm. H. Brown" and Lith. of E.
B. & EC Kellogg". Estimate: 50.00 - 75.00

Pair Prints310

American School, 19th c. landscape with child and dog. Oil on panel.
18" x 24". Estimate: 150.00 - 250.00

American School, 19th c. Landscape311

19th c. gumwood foot warmer. 12 1/4" x 8 1/4" x 6 1/2" Ht.. Estimate:
50.00 - 100.00

19th c. Foot Warmer312

18th c. bowback Windsor armchair in black paint. 17" seat Ht., 36"
overall Ht.. Estimate: 250.00 - 350.00

18th c. Windsor Chair313

American School, man with banjo and woman with dog. Charcoal.
Signed indistinctly center left. Some damage as visible. Sight 17 1/2" x
12". Estimate: 100.00 - 150.00

American School, Charcoal Drawing314

19th c. Shaker wooden herb grinder. 9" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
19th c. Shaker Herb Grinder315

Lot (3) early oil lamps. 7" to 9" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Oil Lamps316

Lot (2) Geology prints from The University Of The State Of New York.
Frames overall 8 1/2" x 30" and 13 3/4" x 17 1/2". Estimate: 40.00 -
60.00

Geology Prints317

Early lantern marked "Griffith & Sons/1915". 16 1/2" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Early Lantern318

19th c. ingrain carpet. 5' 11 1/2" x 17'. Estimate: 100.00 - 200.00
19th c. Ingrain Carpet319

American School, "Octagon Church Little Falls/Erected 1796", signed
LRC. Sight 8" x 10 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

American School, Octagon Church Little Falls320

Lot (4) as found Mid Century Chairs. Estimate: 25.00 - 50.00
Mid Century Chair Lot321

Early painted wooden toy castle with various plastic figures. 18 1/4" x
14 1/2" x 12 3/4" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Wooden Toy Castle322

Geyer, 19th c. miniature portrait on porcelain. Signed LRC "Geyer". 3
1/2" x 2 3/4". Estimate: 100.00 - 150.00

Geyer, Miniature Portrait323

Misc. lot of pocket knives. Estimate: 25.00 - 50.00
Pocket Knife Lot324

Primitive lot including 19th c. Pennsylvania walnut slaw cutter, wooden
measure, bowl, chopping block and shoe form. Estimate: 50.00 -
675.00

Primitive Lot325

Lot including stick spatter platter (16" X 12 1/2") and (4) color
spongeware dish (9 3/4" D.), imperfections. Estimate: 25.00 - 50.00

Misc. Lot326
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LOT #

Lot of misc. frames. Estimate: 25.00 - 35.00
Frame Lot327

Lot (4) pieces of metalware including dough scraper, kettle with
surround, tongs and iron handle handle signed "C.W. DAYTOR".
Estimate: 50.00 - 75.00

Metalware Lot328

Misc. lighting lot. Estimate: 25.00 - 50.00
Lighting Lot329

Misc. lot including ice cream parlor chair, type writer table, pair of
Italian ladderback chairs, glass and wood side table. Estimate: 50.00 -
75.00

MIsc. Lot330

Mid Century two door bookcase. 61 1/2" x 13" x 48". Estimate: 50.00
- 100.00

Mid Century Bookcase331

Misc. lot including early Bergen County N.J. ladderback (17" seat Ht.
39" overall Ht.), and 19th c. scalloped shelf (27" x 8" x 35"). Estimate:
100.00 - 150.00

Misc. Lot332

Rudy Alden (American 20th Century), (3) original drawings. 15" x
20" to 13 1/2" to 21". Estimate: 25.00 - 50.00

Rudy Alden (American 20th Century)333

Misc. lot including pair wooden bookends, bowling trophy, shelf,
vintage clock, banks etc.. Estimate: 25.00 - 35.00

Misc. Lot334

Tapestry with balloon and gondola theme. 55" x 101". Estimate: 50.00
- 75.00

Tapestry335

Textile lot including early as found quilts and coverlet. Estimate: 50.00
- 75.00

Textile Lot336

Pair of Staffordshire Spaniels. 13" Ht.. One has lines on back.
Estimate: 50.00 - 100.00

Staffordshire Spaniels337

Lot (4) pieces of Staffordshire. 7 1/4" to 8" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Staffordshire Lot338

Stafforshire Little Red Riding Hood vase. 13" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Staffordshire Vase339

Lot (2) pieces of Staffordshire. 9" x 8 1/2" and 9" x 9". Estimate: 50.00
- 75.00

Staffordshire Lot340

Lot (4) Staffordshire dogs. 3" x 3" Ht. to 9" to 12" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Staffordshire Lot341

Early cased photograph. Case 4" x 3 1/4". Estimate: 25.00 - 50.00
Early Photograph342

Set of (12) Mintons 10 1/2" plates. Estimate: 40.00 - 60.00
Set (12) Mintons Plates343

19th c. needlework sampler "Emily Wright...1853". Sight 18" x 17".
Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Sampler344

Lot including watercolor of barns (sight 13 1/2" x 21 1/2"), Victorian
print (sight 18" x 13 1/2"), hand colored Victorian photograph (sight
16" x 19"). Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot345

Johnson Brothers Laura Ashley dinner set. Over (50) pieces.
Estimate: 50.00 - 75.00

Johnson Brothers Laura Ashley Dinner Set346

Queen Anne mahogany dining table. Top 19" x 49" with 19" leaves,
28 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Queen Anne Style Table347

Victorian (5) piece ironstone pitcher and bowl set. Estimate: 50.00 -
75.00

Ironstone Pitcher And Bowl Set348

Misc. lot including yelloware bowl, spongeware bowl (as found), 3
gallon stoneware jug, decorated stoneware jug "D.W. Graves West
Cortland". Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot349

Misc. lot including wooden bowl (22 3/4" L.), swing handle copper pot
(13" D., 11" Ht.). Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot350

Misc. lot including Rembrandt portfolio, National Gallery of Art portfolio,
Maxfield Parrish portfolio. Estimate: 25.00 - 50.00

Misc. Lot351

Set of (4) composition Carol figures. 27 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Christmas Carol Figures352

Lot (2) stuffed Christmas bears. 24" Ht.. Estimate: 25.00 - 50.00
Christmas Bears353

Lot (4) misc. hooked rugs. 30" x 58", 43" x 23", 34" x 22", 53" x 77".
As found. Estimate: 40.00 - 60.00

Rug Lot354

19th c. floral quilt. 65" x 90". Estimate: 100.00 - 150.00
19th c. Quilt355

C. 1930's Sunbonnet Sue quilt. 68" x 80". Estimate: 50.00 - 100.00
Quilt356

C. 1930's Wedding Ring quilt. 70" x 94". Estimate: 50.00 - 100.00
Quilt357

Lot misc. as found quilts, bedspread. Estimate: 25.00 - 50.00
Quilt Lot358

Misc. china lot including early ironstone china with gold decoration,
Royal Bayreuth, Corinthian pitcher, Royal Crown Derby, Lenox,
Tiffany Garden, Limoges, Chelsea etc.. Approx. (80) pieces. Estimate:
50.00 - 75.00

Misc. Lot359

Lot misc. silverplate and sterling (flask signed Tiffany). Includes
approx. (25) pieces silverplate and (6) pieces sterling silver (1358

Sterling Silver & Silverplate Lot360
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grams). Estimate: 375.00 - 425.00

Pair of metal glass top tables. 27" x 20 1/2" x 20". Estimate: 50.00 -
75.00

Pair Metal Glass Top Tables361

Metal glass top table. 32" x 43" x 18 3/4" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
Metal Glass Top Table362

Lot including (2) footstools and 19th c. child's high chair. Estimate:
40.00 - 60.00

Misc. Lot363

C. 1900's floor lamp. 60" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Floor Lamp364

Pair cast metal brass top andirons. 18 1/2" Ht., 5" D.. Estimate: 50.00 -
75.00

Pair Andirons365

19th c. Seth Thomas Ogee clock. 15 1/2" x 4 1/2" x 26" Ht.. Veneer
loss. Estimate: 25.00 - 50.00

19th c. Seth Thomas Ogee Clock366

Porch rocker. 18" seat Ht., 42" overall Ht.. Estimate: 25.00 - 50.00
Porch Rocker367

Lot including wing chair (17" seat Ht., 42" overall Ht.), and stool.
Estimate: 50.00 - 75.00

Wing Chair & Stool368

German runner sled marked "DADOS GERMANY". 40" L.. Estimate:
50.00 - 75.00

German Sled369

19th c. Shaker Mt. Lebanon #5 rocking chair. 15" seat Ht., 38" overall
Ht.. Estimate: 100.00 - 150.00

19th c. Shaker Rocking Chair370

Lot (5) pieces misc. stoneware. 4 1/2" to 14" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Stoneware Lot371

Hank Aaron autographed photograph with COA. Frame overall 11
1/2" x 9 1/2". Estimate: 40.00 - 60.00

Hank Aaron Autographed Photograph372

Joe DiMaggio autographed photograph with COA. Frame overall 10
3/4" x 9 3/4". Estimate: 40.00 - 60.00

Joe DiMaggio Autographed Photograph373

Yogie Berra autographed photograph with COA. Frame overall 11" x
9". Estimate: 40.00 - 60.00

Yogi Berra Autographed Photograph374

Whitey Ford autographed photograph with COA. Frame overall 11
1/2" x 9 1/2". Estimate: 40.00 - 60.00

Whitey Ford Autographed Photograph375

Orlando Cepeda autographed photograph with COA. Frame overall
11" x 9". Estimate: 40.00 - 60.00

Orlando Cepeda Autographed Photograph376

Don Larsen autographed photograph with COA. Frame overall 9 1/2"
x 11 1/2". Estimate: 40.00 - 60.00

Don Larsen Autographed Photograph377

Group of (4) C. 1960's AuraVision records. Maris, Mays, Drysdale
and Boyer. Estimate: 25.00 - 50.00

1960's Baseball Records378

Group of (4) Phil Rizzuto Baseball cards. Estimate: 25.00 - 50.00
Phil Rizzuto Baseball Cards379

Lot of (10) c. 1940's-50's Arcade exhibit cards along with (13) old
Historical people cards. Estimate: 25.00 - 50.00

C. 1940's-50's Arcade Cards380

Lot (16) 1956 Topps baseball cards. Includes Brecheen, Hearn,
Tuttle etc... Estimate: 25.00 - 50.00

Baseball Card Lot381

Lot (4) Michael Jordan baseball and basketball rookie cards. Estimate:
25.00 - 50.00

Michael Jordan Rookie Cards382

Lot (16) 1954 Bowman baseball cards. Includes Bell, White, Jensen,
Wynn etc.. Estimate: 25.00 - 50.00

Baseball Cards383

Group of (8) 1953 Bowman baseball cards. Includes Shea, Stanky,
Jethroe, Raschi etc.. Estimate: 25.00 - 50.00

Baseball Cards384

Group of (8) 1953 Topps baseball cards. Includes Wertz, Crandall,
Mizell etc.. Estimate: 25.00 - 50.00

Baseball Cards385

Group of (8) 1953 Topps baseball cards. Includes Simpson, Bruton,
Blackwell etc.. Estimate: 25.00 - 50.00

Baseball Cards386

Group of (7) 1952 Topps baseball cards. Includes Lopat, Reynolds,
Kuzava etc.. Estimate: 25.00 - 50.00

Baseball Cards387

Vintage three part mirror. 17 3/4" x 51". Estimate: 40.00 - 60.00
Vintage Mirror388

Early polychrome painted gameboard. 19" x 19". Estimate: 100.00 -
150.00

Gameboard389

19th c. needlework sampler. Sight 10 1/2" x 11". Estimate: 50.00 -
100.00

19th c. Sampler390

Pair of Mid Century chrome tables. No glass. 22 1/2" x 28" x 22".
Estimate: 50.00 - 75.00

Pair Mid Century Chrome Tables391

Pair of Mid Century bamboo/rattan tables. No glass. 27" x 22" x 21".
Estimate: 50.00 - 75.00

Pair Mid Century Bamboo Tables392

Xylophone with carved wooden base. 34" x 13 1/2" x 34". As found.
Estimate: 50.00 - 100.00

Xylophone With Carved Base393

Roomsize Oriental rug. Some damage. 109" x 175". Estimate: 50.00 -
100.00

Roomsize Oriental Rug394
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LOT #

Roomsize Oriental rug. 41" x 115". Estimate: 100.00 - 150.00
Roomsize Oriental Rug395

Chinese scatter rug. 30" x 54". Estimate: 50.00 - 75.00
Chinese Scatter Rug396

Lot (2) cast iron bases with milk glass tops. Estimate: 50.00 - 75.00
Pair Cast Iron Bases With Milk Glass Tops397

Mid Century vase. Signed underside. 6" Ht.. Estimate: 25.00 - 50.00
Mid Century Vase398

19th c. brass snuffbox. 3 3/4". Estimate: 40.00 - 60.00
19th c. Brass Snuffbox399

Pair of Bigelow sterling silver compotes. 5 1/2" D., 2 3/4" Ht..262
grams. Estimate: 40.00 - 60.00

Pair Bigelow Sterling Silver Compotes400

Misc. Mid Century lot including woodenware, knife set, cookware etc..
Estimate: 50.00 - 75.00

Mid Century Lot401

Set of Mid Century Starburst dishes. Imperfections. Over (60) pieces.
Estimate: 25.00 - 50.00

Mid Century Dishes402

Jazques Louis Gautier (b. 1831), cast metal figure. Signed twice. 39"
Ht.. Estimate: 300.00 - 400.00

Jacques Louis Gautier (b. 1831)403

Pair French style armchairs. 17" seat Ht., 37 1/2" overall Ht.. Estimate:
50.00 - 100.00

Pair French Style Armchairs404

19th c. paint decorated dometop trunk. 41 1/2" x 20" x 19". Estimate:
100.00 - 150.00

19th c. Dometop Trunk405

Pair Chinese marble top stands. 16" x 12" x 31 1/2". Estimate: 50.00 -
75.00

Pair Chinese Marble Top Stands406

19th c. single drawer Demilune table. 28 1/2" x 14" x 28 1/2" Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Demilune Table407

19th c. Hepplewhite armchair., 18" seat Ht., 34" overall Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

19th c. Hepplewhite Armchair408

19th c. mahogany two part secretary. 37 1/2" x 19" x 62" Ht..
Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Mahogany Secretary409

19th c. Continental ormolu mounted display cabinet. 32" x 15" x 40".
Estimate: 50.00 - 100.00

Continental Cabinet410

Lot (2) early cast iron machines including copy machine and Dog Tag
Model G! Graphotype. Estimate: 50.00 - 75.00

Early Machines411

Lot including pair of Staffordshire zebras (8" W., 7 1/2" Ht.), and pair
Staffordshire Lot412

of composition roosters (8 1/2" Ht.). Estimate: 50.00 - 75.00

(15) piece porcelain spice set. Imperfections. Along with a partial 19th
c. teaset (17 pieces, imperfections, lid missing on teapot). Estimate:
25.00 - 50.00

Porcelain Spice Set413

Chippendale style corner chair. Label underside "Van Maassen
Interiors".18" seat Ht., 32" overall Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Chippendale Style Corner Chair414

Henry Rittenberg (N.Y./Penna./Latvia 1879-1969), "Miss Patsy",
portrait of a woman. Oil on canvas. Signed LRC. Label verso. 50" x
32". Estimate: 300.00 - 500.00

Henry Rittenberg (1879-1969)415

Lot including Shaker style bench (35 1/2" x 17" x 19"), and stool (26"
seat Ht., 38 1/2" overall Ht.). Estimate: 50.00 - 75.00

Shaker Style Bench & Stool416

Wicker settee. 53 1/2' W.. Estimate: 50.00 - 75.00
Wicker Settee417

Italian Modern side chair. 20 1/2" seat Ht., 32" overall Ht.. Estimate:
25.00 - 50.00

Italian Side Chair418

Lot (4) misc. ottomans. Estimate: 50.00 - 75.00
Ottoman Lot419

Lot (2) upholstered chairs. Estimate: 25.00 - 35.00
Upholstered Chairs420

Lot (6) pieces of art glass including Liz Marx Studio, 7" to 13" Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

Art Glass Lot421

Lot (12) pieces of art glass. 8" to 16" Ht.. Imperfections. Estimate:
50.00 - 75.00

Art Glass Lot422

Lot (4) art glass fish. Estimate: 50.00 - 75.00
Art Glass Fish423

Lot (19) pieces of misc. art glass, and pottery charger. Estimate: 50.00
- 100.00

Art Glass Lot424

Lot including Asian umbrella holder (17 1/2" Ht.), and (2) porcelain
chargers (14" and 14 1/2" D., imperfections). Estimate: 50.00 - 75.00

Asian Lot425

Lot (4) early cased photographs. Estimate: 25.00 - 50.00
Photograph Lot426

Lot (2) cased fishing rods.
Estimate: 50.00 - 75.00

Fishing Rods427

Stained glass shade. 15" D., 5 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Stained Glass Shade428

Horse saddle. Estimate: 25.00 - 50.00
Horse Saddle429

Lot including (4) deer head mounts and goose. Estimate: 50.00 - 75.00
Deer Head Mounts430
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LOT #

Pond boat. 49" W., 6' Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00
Pond Boat431

Roomsize Oriental rug. 98" x 118". Estimate: 50.00 - 100.00
Roomsize Oriental Rug432

Chinese screen. Each section 22" x 90". Estimate: 200.00 - 300.00
Chinese Screen433

Saarinnen table base. As found. Estimate: 25.00 - 50.00
Saarinen Table Base434

Chinese lidded box. 15 1/2" D., 11" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Chinese Box435

Composition bronze style bust of a man. 14" overall Ht. on base.
Signed. Estimate: 40.00 - 60.00

Composition Bust436

Early long handled skillet. 44" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Early Long Handled Skillet437

Lot (3) Mid Century lamps including MCM walnut and brass Laurel
lamp with shade, Gerald Thurston For Lightolier MCM floor lamp,
MCM marble and walnut lamp. Estimate: 75.00 - 125.00

Mid Century Lamp Lot438

P. Koch, Continental School, oil on canvas. Signed and dated LRC
"P. Koch 1934". Possibly Peter Koch (Germany 1874-1956). 22 3/4"
x 49 1/2". Estimate: 75.00 - 125.00

P. Koch, Continental School439

Early Navajo style rug. 44" x 50". Estimate: 50.00 - 100.00
Navajo Style Rug440

Bronze Brutalist sculpture of a man. 9 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Brutalist Sculpture Of A Man441

Art Deco beaded purse with Bakelite top. 7" x 4" x 5 1/2". Estimate:
50.00 - 75.00

Art Deco Purse442

Lot (3) Mid Century style bronze figures. 7" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Mid Century Bronze Figures443

Pair of Mid Century serigraphs. Frames overall 35" x 18". Estimate:
50.00 - 75.00

Pair Mid Century Serigraphs444

Bernard Gantner (b. 1928), signed and numbered lithograph. Info
verso. Mat has water damage at bottom. Sight 19" x 13". Estimate:
50.00 - 75.00

Bernard Gantner (b. 1928)445

Danish Modern table. Estimate: 50.00 - 100.00
Danish Modern Table446

C. 1900's beveled mirror. Frame overall 47 1/2" x 25". Estimate:
50.00 - 75.00

C. 1900's Mirror447

WWI Liberty Bonds poster. As found. 30" x 20". Estimate: 25.00 -
WWI Poster448

50.00

Ed Beemer (American 20th Century), (2) fashion watercolors. Signed
and dated 1920. Sights 14" x 11". Estimate: 50.00 - 75.00

Ed Beemer (American 20th Century)449

Danish modern table with Italian marble top. 25" D., 19" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Danish Modern Table450

Lot (3) carved African wooden masks. 15" to 16" L.. Estimate: 50.00 -
75.00

African Masks451

Lot (6) Continental prints. Frames 13" x 11" to 24" x 30". Estimate:
50.00 - 75.00

Artwork Lot452

Maurice Libby (American 20th Century), portrait of a man. Oil on artist
board. Info verso. 10" x 8". Estimate: 50.00 - 75.00

Maurice Libby (American 20th Century)453

Lot (8) misc. pieces of artwork. 32" x 23" to 33" x 28". Estimate: 25.00
- 50.00

Artwork Lot454

C. 1900's inlaid settee. As found. Estimate: 25.00 - 50.00
C. 1900's Settee455

J. Smokgosie, (2) Modernist Subjects. Frames overall 32 1/2" x 24
1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

J. Smokgosi, Modernist Subjects456

Lot including (2) frames, (2) mirrors. Estimate: 25.00 - 50.00
Misc. Lot457

Paper Mache pig restaurant sign. 25" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Paper Mache Pig458

Collection of framed Marilyn Monroe artwork. Estimate: 25.00 - 50.00
Marilyn Monroe Lot459

Aurelio Pescina (Mexico 1938-1990) village scene. Oil on canvas. 19
1/2" x 23 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

Aurelio Pescina (1938-1990)460

Lot (14) pieces of misc. artwork. 10" x 9" to 18" x 14". Estimate: 25.00
- 50.00

Artwork Lot461

Lot (6) pieces misc. artwork. 14" x 17" to 26 1/2" x 31 1/2". Estimate:
25.00 - 50.00

Artwork Lot462

Lot (2) pieces of artwork including 19th c. landscape, oil on canvas
(26" x 20"), Maigano, ocean scene, oil on canvas (14" x 18").
Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot463

Lot (5) pieces misc. artwork. 14" x 11" to 30" x 42". Estimate: 50.00 -
75.00

Artwork Lot464

Early charcoal study. Sight 13" x 8". Estimate: 50.00 - 75.00
Charcoal Study465

Charcoal Study466
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Charcoal study on cardboard. 24" x 18". Paper glued on cardboard.
Estimate: 50.00 - 75.00

Large lot misc. artwork. Estimate: 50.00 - 75.00
Artwork Lot467

Watercolor, seascape. Info verso. Sight 7" x 9 1/2". Estimate: 50.00 -
75.00

Watercolor, Seascape468

Misc. lot including Remington bronze (12" Ht.), plaster sculpture (13"
Ht.), stone owls sculpture (11" Ht.). Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot469

Pair large portrait paintings. Oil on canvas. 54" x 30". Estimate: 50.00
- 75.00

Pair Large Portraits470

Two part pine cupboard. 37" x 18" x 76 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 -
100.00

Pine Cupboard471

Lot misc. cast iron toy stoves. Estimate: 25.00 - 50.00
Cast Iron Toy Stoves472

Misc. lot of china. Estimate: 25.00 - 50.00
Misc. China473

Lot over (50) pieces 19th c. ironstone (Chelsea) china. Estimate:
50.00 - 75.00

19th c. Ironstone China474

Lot (9) pieces of pottery. Signatures include Stein, Royal Haeger,
Tiffany, (3) pieces Staffordshire. Estimate: 50.00 - 75.00

Pottery Lot475

Asian lot including stone Buddha head, jade stamps, metalware.
Estimate: 50.00 - 75.00

Asian Lot476

Misc. lot (5) pieces including bronze monkey on horse, angel, dogs
and monkey. Estimate: 50.00 - 100.00

Misc. Lot477

Lot including marble scultpure of a family (19" Ht.), hardwood shell,
French box, torso sculpture, mask. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot478

Misc. silverplate lot. Along with an Art Deco sculpture of a woman (24"
Ht.), cast iron pot. Estimate: 50.00 - 75.00

Silverplate Lot479

Lot (20) misc. pieces of glass including Holmegaard, paperweights
etc.. Estimate: 50.00 - 75.00

Art Glass Lot480

French stand. Drawer locked. 18 3/4" x 15 1/4" x 28" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

French Stand481

Morris Gerberg (N.Y./Russian Federation b. 1893), landscape, oil on
panel. Signed LLC. 11 1/4" x 14 1/4". Estimate: 50.00 - 75.00

Morris Gerberg (b. 1893)482

Early etching, seascape with vessel. Inscribed in pencil illegibly. Sight
14 1/2" x 11 1/4". Estimate: 50.00 - 75.00

Etching483

Continental School, ballet dancers, signed indistinctly LRC "G.J.
Boul...". Oil on canvas. 32" x 42. Estimate: 50.00 - 100.00

Continental School, Ballet Dancers484

Peter Keil (United States/German b. 1942), "New York Twin Towers
79 Berlin". Oil on canvas. COA reverse. Frame overall 48" x 48".
Estimate: 100.00 - 200.00

Peter Keil (b. 1942)485

Pair of 19th c. ancestral portraits of a man and woman. Oil on canvas.
36" x 29 1/2", frames 46 1/2" x 39". Estimate: 300.00 - 500.00

Pair 19th c. Ancestral Portraits486

Vintage two sided Simplex clock. 29" x 8" x 22 1/2". Estimate: 50.00 -
100.00

Vintage Simplex Clock487

C. 1900's oak Court cupboard. 32" x 19" x 78". Estimate: 100.00 -
150.00

Oak Court Cupboard488

19th c. Federal carved sofa. 85" x 25" x 36". 19 1/2" seating depth.
Estimate: 150.00 - 200.00

19th c. Federal Sofa489

19th c. game table. 20 1/2" x 20 1/2" x 29 1/2". Estimate: 50.00 -
75.00

19th c. Game Table490

Lot (5) misc. lamps including Mid Century examples. Estimate: 50.00 -
75.00

Lamp Lot491

Lot (3) chairs including Victorian corner chair and (2) Jacobean style
chairs (one arm needs repair). Along with a 1940's mahogany table.
Estimate: 25.00 - 50.00

Chair Lot492

Seven piece wrought iron patio set. Includes (6) chairs and glass top
table. Some seats need repair. Estimate: 50.00 - 75.00

Wrought Iron Patio Set493

American School, 19th ancestral portraits of a man and woman. Oil on
canvas. Some losses. 25 1/2" x 20 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

American School, Pair Of Ancestral Portraits494

Painting, 19th c. landscape. Oil on canvas. 14 3/4" x 20". Canvas
stamped Broadway New York. Estimate: 50.00 - 100.00

19th c. Landscape Painting495

American School, sailing vessels. Oil on canvas, 20" x 16". Estimate:
50.00 - 100.00

American School, Sailing Vessels496

American School, snowy street scene, oil on panel. Frame as found.
15 1/2" x 20". Estimate: 50.00 - 75.00

American School, Snowy Street Scene497

19th c. oil on canvas landscape. Canvas damaged. Sight 19 1/2" x
23". Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Landscape498

Chinese (6) part screens. Each section 16" x 72". Estimate: 50.00 -
75.00

Chinese Screen499
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LOT #

Peter Keil (United States/German b. 1942), "The Beatles". Oil on
canvas. COA reverse. Frame overall 48" x 48". Estimate: 100.00 -
200.00

Peter Keil (b. 1942)500

Peter Keil (United States/German b. 1942), "House wife/Afternoon".
COA reverse. Frame overall 48" x 48". Estimate: 100.00 - 200.00

Peter Keil (b. 1942)501

Set of (4) Victorian balloon back chairs. As found. Along with a cane
seat chair. Estimate: 25.00 - 35.00

Victorian Chairs502

Painting, still life, oil on masonite. Signed LRC "Weley". 8" x 10".
Estimate: 50.00 - 75.00

Painting, Still Life503

Continental School, seascape, oil on canvas. 11 1/4" x 14 1/4".
Estimate: 50.00 - 75.00

Continental School, Seascape504

Framed 48 Star Flag. Sight 7 3/4" x 9 3/4". Estimate: 40.00 - 60.00
48 Star Flag506

Lot (2) pair of brass andirons. 24" and 29" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Andiron Lot507

Decorative mirror. 22" x 42". Estimate: 50.00 - 75.00
Decorative Mirror508

Impressionist style landscape. Unsigned. Oil on canvas. 30" x 24".
Estimate: 50.00 - 75.00

Impressionist Style Landscape509

Maurice Libby (American 20th Century), "Sister Evangeline", oil on
panel. 17" x 20". Label verso. Estimate: 50.00 - 75.00

Maurice Libby (American 20th Century)510

19th c. bowback Windsor chair in black paint. Raised on casters. 17"
seat Ht., 37" overall Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Windsor Chair511

Set of (8) 19th c. 1/2 spindle chairs. 17 1/2" seat Ht., 32 1/2" overall
Ht.. Estimate: 100.00 - 150.00

Set Of (8) 19th c. Chairs512

Chinese roomsize rug. Some wear. 10' 7" x 8' 5 1/2". Estimate: 50.00
- 100.00

Chinese Rug513

Chinese roomsize rug. Some wear. 8' 9" x 11' 4". Estimate: 50.00 -
100.00

Chinese Rug514

Pair of French stools. 20 1/2" x 17" x 18". Estimate: 50.00 - 100.00
Pair French Stools515

19th c. single door open top cupboard in red paint. 48" x 17 1/2" x 61
3/4" Ht.. Estimate: 200.00 - 300.00

19th c. Cupboard516

20th c. mahogany flat top desk. Raised on casters. 40" x 28" x 30".
Estimate: 50.00 - 100.00

Mahogany Flat Top Desk517

20th c. paint decorated secretary. 26" x 11 1/2" x 81" Ht.. Estimate:
100.00 - 150.00

Paint Decorated Secretary518

C. 1900's bronze coffee table with glass inserts for top. Some glass
has corner imperfections. 39 1/2" x 20" x 18" Ht.. Estimate: 50.00 -
100.00

Bronze Coffee Table519

Lot including Empire style floor lamp (53" Ht.), and French style
marble top side table (22 1/2" x 12 1/2" x 25" Ht.). Estimate: 50.00 -
75.00

Furniture Lot520

Pair of decorative upholstered chairs. 18" seat Ht., 25" overall Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

Pair Decorative Upholstered Chairs521

Early tin cars with garage. Estimate: 40.00 - 60.00
Tin Cars With Garage522

Lot of various glass domes. Most with bases. Estimate: 40.00 - 60.00
Glass Domes523

Lot (4) pieces of Louis Vuitton luggage. Worn condition. Estimate:
100.00 - 200.00

Louis Vuitton Luggage524

Misc. lot of doll beds, chairs etc.. Estimate: 50.00 - 75.00
Doll Furniture Lot525

Henaesken, landscape, oil on panel. Signed LLC. 24" x 30". Estimate:
50.00 - 75.00

Henaesken, Landscape526

Pair of hand colored photographs (or charcoals). Ancestral portraits.
Signed. One water damages. Frames overall 29" x 24". Estimate:
50.00 - 75.00

Pair Hand Colored Photographs527

Moroccan style tin and glass hanging lamp. 25 1/2" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Moroccan Style Hanging Lamp528

19th c. oil on panel landscape. 9" x 13". Estimate: 50.00 - 75.00
19th c. Landscape Painting529

Lot (2) pair of snowshoes. 40" and 48" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Snowshoe Lot530

Early sword with sheath. 28" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Sword531

Continental School, 19th c. seascape, watercolor. Signed indistinctly
LLC "C. Thie.../1894". Sight 12" x 21 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00

Continental School, Seascape532

Windfield, landscape, oil on canvas. As found. 30" x 36". Estimate:
50.00 - 75.00

Winfield, Landscape533

Continental School, Masked Ball, gouache. Signed LRC indistinctly.
Sight 16" x 20". Estimate: 50.00 - 75.00

Continental School, Masked Ball534

Modernist School, faces, signed illegibly. Frame overall 34 1/2" x 48
Modernist School535



September 23, 2017 Cataloged Estate Auction  9/23/2017

Page: 17Copake Auction Inc.

1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Early pressed steel truck. 20" L.. Estimate: 40.00 - 60.00
Pressed Steel Truck536

Lot (4) paintings. Includes seascape, signed LRC illegibly (16" x 20"),
landscape signed "Weiss Ahvva" (10" x 14"), landscape, oil on
canvas (12 x 16"), landscape, oil on panel, signed "J. Catier" (8" x
10"). Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot537

Modernist abstract, signed indistinctly verso, titled "MADISON AVE
GIRL" (dated '85). 48" x 25". Estimate: 50.00 - 75.00

Modernist Abstract538

Stanley Sadkin (N.J. 1914-1992), (2) nude female studies, oil on
canvas. 16" x 12" and 16" x 20". Estimate: 100.00 - 200.00

Stanley Sadkin (1914-1992)539

Artwork lot (4) pieces including landscape with castle, gouache (sight
16 1/2" x 24"), street scene, signed illegibly, watercolor (sight 13" x
9"), Continental bridge, signed "Marc", watercolor (sight 15 1/2" x
12"), South American subject signed "Farmer" (sight 22 1/2" x 17
1/2"). Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot540

Lot (6) early stools. Estimate: 50.00 - 75.00
Stool Lot541

Misc. lot including (2) coffee grinders, bedwarmer and mortar and
pestle. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot542

Lot (7) pieces including candle molds, scoop, candlebox, Betty lamp
and candlesticks. Estimate: 50.00 - 75.00

Metalware Lot543

Lot (6) pieces including gameboard, mold, (3) scoops and Shaker
style box. Estimate: 50.00 - 75.00

Primitive Lot544

Lot misc. early shaving mugs and accessories. Imperfections.
Estimate: 40.00 - 60.00

Shaving Mug Lot545

Lot over (50) pieces of early graniteware. Estimate: 50.00 - 100.00
Graniteware Lot546

Lot (6) early country store tins. Estimate: 50.00 - 75.00
Country Store Tins547

Lot (8) pieces of early toleware. Estimate: 50.00 - 75.00
Toleware Lot548

Lot of misc. ribbons and medals including Odd Fellows, Goshen Fair,
Carlton Bridge Maine, Grand Army Of The Republic, International
Outboard Championship etc.. Case not included. Estimate: 40.00 -
60.00

Ribbons Lot549

Lot (3) toy cars including Schuco Radio 412, Corgi 007, Prameta.
Estimate: 50.00 - 75.00

Schuco Toy Car Lot550

Dutch wall clock. 23" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Dutch Wall Clock551

Lot of (7) vintage banners including Chicago White Sox. Along with
(2) tobacco flags. Estimate: 40.00 - 60.00

Vintage Banners552

Lot (2) toy motorcycles. One marked Japan (3 1/2" L.), One marked
Germany (GAMA), 7" L.. Estimate: 40.00 - 60.00

Toy Motorcycles553

Misc. lot of miniature porcelain dolls, animals etc.. Estimate: 25.00 -
50.00

Misc. Lot554

Set of vintage children's cowboy chaps and holster. Estimate: 50.00 -
75.00

Vintage Children's Cowboy Chaps555

C. 1900's advertising tray "AT YOUR SERVICE". 16" x 12 1/2".
Estimate: 40.00 - 60.00

Advertising Tray556

Victorian walnut wall shelf. 18" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Victorian Wall Shelf557

Lot (9) pieces including toleware boxes, coal scuttle, covered pot etc..
Estimate: 50.00 - 75.00

Toleware Lot558

Lot (11) pieces of early copper. Estimate: 50.00 - 75.00
Copper Lot559

Misc. lot including nutmeg mills, grinders, apple corer etc.. Over (25)
pieces. Estimate: 50.00 - 100.00

Misc. Lot560

Lot of misc. early woodenware including measures, butter molds, bowl
etc.. Estimate: 50.00 - 75.00

Woodenware Lot561

Lot of misc. metalware including tin molds, sleigh bells, spatulas,
teapots etc.. Estimate: 50.00 - 100.00

Metaware Lot562

Lot of over (40) early advertising tins. Estimate: 50.00 - 100.00
Advertising Tins Lot563

Lot over (100) early bottles, advertising etc.. Estimate: 50.00 - 100.00
Early Bottles Lot564

Misc. lot including doll carriages, platform toys, doll trunk. Estimate:
25.00 - 50.00

Misc. Lot565

Lot misc. early teddy bears, puppets etc.. Estimate: 50.00 - 75.00
Teddy Bear & Misc. Lot566

Misc. lot including pair of plastic Asian figures, powder horn, Japanese
birds, paperweight, cyclist's cup, mesh purse, Native American
moccasins etc.. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot567

Toy lot including horse bell toy, bulldog platform toy, horse with cast
iron jockey platform toy, cast iron fire engine, woodpecker German
windup, Clown bank etc.. Estimate: 50.00 - 75.00

Toy Lot568

Lot (6) toys including (3) lever action cars, Lionel 50 toy, tin railroad
Toy Lot569
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toy, pressed steel fire engine. Estimate: 50.00 - 75.00

Lot of misc. Tootsie Toy cars, trains etc.. Estimate: 50.00 - 75.00
Toy Lot570

Early child's toy platform horse. 21" x 23 1/2". Estimate: 50.00 - 100.00
Platform Horse571

Lot of (10) various yelloware and misc. molds. Estimate: 25.00 - 50.00
Yelloware Molds572

Lot (2) 19th c. country store tins. Estimate: 50.00 - 75.00
Country Store Tins573

19th c. stoneware jug "W.J. SEYMOUR/TROY N.Y.". Floral
decorated. 15" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Stoneware Jug574

19th c. ironstone pitcher and bowl. Estimate: 25.00 - 50.00
19th c. Ironstone Pitcher And Bowl575

Misc. lot (6) pieces, including early cast horses, elk, deer and dog.
Approx. 10" each. Estimate: 50.00 - 100.00

Misc. Lot576

Vintage Beatles 45 record featuring The Innner Light and Lady
Madonna. Estimate: 25.00 - 35.00

Beatles Record577

Lot of misc. Lionel trains and accessories. Includes No.10 Trestle set
in box, No. 6454 Box Car in box, No. 3461 Auto Lumber Car in box,
No. 6465 Tank Car in box, No. 3520 OP. Searchlight Car in box, No.
6257 Caboose in box, No. 3472 OP. Milk Car in box, No. 460
Piggyback Transportation set in box, No. 1020 Crossover Track in
box, No. 1022 Manual Switch in box, (2) No. 6019 Remote Controls
in boxes, No. 1122 Remote Control "027" switches in box, No. 2026
Loco, No. 6466 WX Coal Car, No. 51 Navy Yard N.Y., 10" trestle
bridge, R/R/ Crossing Gate, Search Light Tower, "Look Out" tower,
26 1/2" bridge, misc. track, (3) empty boxes, early tin Lionel Cars,
Ives 3236 car, Key wind Marx Railroad Crossing. Estimate: 200.00 -
300.00

Lionel Trains Lot578

Misc. lot including (2) Delft Clocks (one signed), and pair of oil lamp
candlesticks. Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Lot579

Lot (2) early porcelain head dolls. 23" and 26" L.. Estimate: 50.00 -
100.00

Doll Lot580

Heubach porcelain head doll. Marked Heubach 250.5/Koppelsdorf
Germany. 24" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Heubach Doll581

Lot (3) early porcelain head dolls. Includes "W & C/Germany/250 4/0"
(16" L.), 20", "Alma" (13" Ht.). Estimate: 50.00 - 100.00

Doll Lot582

Lot (2) early porcelain head dolls. 16" L.. Estimate: 50.00 - 100.00
Doll Lot583

Lot (6) porcelain head dolls. 9" to 15" L.. Estimate: 50.00 - 100.00
Doll Lot584

Lot (2) Italian dolls. 16" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Doll Lot585

Lot of misc. early dolls. Estimate: 50.00 - 75.00
Doll Lot586

Schoenhut style figure on a chair. Figure 9 1/2" L.. Estimate: 50.00 -
75.00

Schoenhut Style Figure587

Lot (11) early rabbit candy containers. Estimate: 50.00 - 75.00
Candy Containers588

Misc. lot of early candy containers, Holiday items etc.. Estimate: 50.00
- 75.00

Misc. Lot589

Early bulldog doll with pottery or composition head. 12" L.. Estimate:
50.00 - 75.00

Bulldog Doll590

Lot of misc. early Christmas decorations, Santa Clauses etc.. Estimate:
50.00 - 100.00

Christmas Lot591

Lot (4) porcelain doll heads. 2 1/2" to 5" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Doll Heads592

Early tin painted cage. 9" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Early Cage593

Lot of misc. pipes and cases. Estimate: 25.00 - 35.00
Pipe Lot594

19th c. hanging cupboard. 32" x 11 1/2" x 28". Estimate: 50.00 - 75.00
19th c. Hanging Cupboard595

Primitive lot (4) pieces including apple corer, wooden bowl, trunk and
three drawer cabinet. Estimate: 50.00 - 75.00

Primitive Lot596

Lot (21) paper Christmas eggs. Estimate: 50.00 - 75.00
Paper Christmas Eggs597

Lot (6) early Rockingham glaze molds. Estimate: 50.00 - 75.00
Rockingham Glaze Molds598

Lot (29) pieces of yelloware and misc. pottery. Imperfections. Estimate:
50.00 - 75.00

Yelloware Lot599

Cement yard rooster. 15" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Cement Rooster600

Lot of over (80) African American stereoview cards (and a couple
misc. photographs).
Estimate: 50.00 - 75.00

Stereoview Cards601

Series of (10) early watercolors on carboard signed "Archer". Titled
"COURTESIES OF FUNFAYS". Each 15" x 21 1/4". Some corner
losses. Estimate: 200.00 - 300.00

Archer "COURTESIES OF FUNFAYS", Watercolors602

Lot (15) early Great Britain Military photographs. 5" x 8 1/2" to 14" x
18". Estimate: 50.00 - 75.00

Military Photographs603
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LOT #

Series of (4) original pen and ink illustrations on artist board. Signed
indistinctly "Syd...". 9" x 11". One marked reverse "Original Cartoon
Art From Puck Magazine 1893". Estimate: 50.00 - 75.00

Original Illustration Art604

Series of (11) original Canadian watercolors depicting various camp
and canoe scenes. Some marked reverse. Includes "Riviere du
Canada", "Un campemen d' Anglais au Canada", "de lae pendant
l'ete (Canada). One artist signed indistinctly. 5" x 5 1/2" to 6" x 4 3/4".
Estimate: 200.00 - 300.00

Early Canadian Watercolors605

Lot (25) original illustrations on cardboard. Includes Nursery Rhymes.
Names include "Savage", "EFS". "Rines" etc.. 18" x 13". Estimate:
200.00 - 300.00

Illustration Art Lot606

V. Leander, Western illustration. Oil on canvas. Previously rolled.
Signed LRC "V. Leander". 40" x 30". Estimate: 50.00 - 100.00

V. Leander, Western Illustration607

Early Hartford Ct. broadside "POPSTROMO'S COMBINED
SHOWS...". 29 1/4" x 13 3/4". Estimate: 50.00 - 100.00

Early Broadside608

Large early western show poster "MONTANA FRANK
Presents/MILES CITY ROUND-UP & FRONTIER DAYS". 11' 2" x
23 1/2" overall. Marked LRC "AMERICAN SHOW
PRINT/MILWAUKEE...". Previously rolled. Estimate: 200.00 - 300.00

Early Western Show Poster609

Benton Henderson Clark (N.Y./OH. 1896-1964), (2) works, both
Western Subjects, oil on canvas. Signed LRC. 23" x 17" and 16" x
14".  As found condition. Estimate: 50.00 - 75.00

Benton Henderson Clark (1895-1964)610

Boardman Robinson (N.Y./Cal./Co./Nova Scotia/Canada
1876-1952), original illustration "Yea, I get pretty tired, being on my
feet all day". Christie's provenance: "E Maurice Bloch Collection PT.
II, Christie's, New York, 1-9-91". 12" x 17". Estimate: 100.00 - 200.00

Boardman Robinson (1876-1952)611

Allen Carter Redwood (N.C./Cal. 1844-1922), original illustration.
Christie's provenance: "E Maurice Bloch Collection PT. II, Christie's,
New York, 1-9-91". 11 1/2" x 9". Estimate: 100.00 - 200.00

Allen Carter Redwood (1844-1922)612

Henry Matthew Brock (1875-1960) and Charles Edward Brock
(1870-1938), original illustration. Christie's provenance: "E Maurice
Bloch Collection PT. II, Christie's, New York, 1-9-91".  13 1/4" x 9
3/4". Estimate: 100.00 - 200.00

Henry And Charles Brock, Illustration613

Dorian, original illustration art "Only A Dream". Gouache/Watercolor
on artist board. Signed LRC "DORIAN". 10 1/4" x 14 3/4". Estimate:
50.00 - 75.00

Dorian, Original Illustration614

George Alfred Williams (N.J./ME. 1875-1932), original Western
illustration. Watercolor, oil on artist board. Signed LRC "G.A.W". 16
1/2" x  11 3/4". Estimate: 100.00 - 200.00

George Alfred Williams (1875-1932)615

E. Simms Campbell (20th Century), (8) original illustrations.
Watercolor on cardboard. 20" x 24 1/2" to 20" x 15". Some stamped
reverse "JUDGE". Estimate: 50.00 - 75.00

E. Simms Campbell (20th Century)616

Howard Nostrand (United States 1929-1984), "the Beanstalk", original
comic illustration for "Cracked #167". 25" x 20". Estimate: 100.00 -
200.00

Howard Nostrand (1929-1984)617

Original Calvin Coolidge For President poster. Printed by Wynkoop
Hallenbeck Crawford Co., N.Y.. 24" x 17 1/4". Estimate: 50.00 -
100.00

Calvin Coolidge For President Poster618

John De Walton (20th Century), original Pirate illustration. Gouache
on artist board. Signed LRC. Info verso. 15 1/4" x 11". Estimate:
50.00 - 100.00

John De Walton (20th Century)619

Fred Grayson Sayre (1879-1939), Native Americans Crossing
Mountain's Pass", serigraph. 14 1/2" x 10". Estimate: 50.00 - 75.00

Fred Grayson Sayre (1879-1939)620

Illustration art lot. Four pieces, Includes Karl Rapp (20th Century),
"The Celebrity", ink on paper (14 1/4" x 10 1/2"), W.N. Clement (20th
Century), "SWEET CIDER SOLD BY THE GAL. INSIDE", ink on
paper (14 1/4" x 11 1/4"), (2) cowboy illustrations by Pierre
Menanger (pastels), 17 1/2" x 11" and 15 1/2" x 9 3/4". Estimate:
50.00 - 75.00

Illustration Art Lot621

Lot (3) original Native American illustrations. Ink or gouache on
cardboard. Initialled LRC. Possibly Benton Henderson Clark
(1895-1954). 15" x 10". Estimate: 50.00 - 75.00

Native American Illustrations622

Original movie poster illustration "MERTON ON THE MOVIES". Ink
on paper. Previously folded. 12 1/4" x 20". Estimate: 50.00 - 75.00

Original Movie Poster Illustration623

Lot (4) pieces of original art. Includes fashion illustration signed
"Duke.." (16" x 9"), watercolor of a train (unsigned 11" x 15"), Bill
Canfield, "GIVE ME ONE GOOD REASON", illustration, ink on
cardboard (14 3/4" x 11 3/4"), illustration on artist board, soldier,
signed LLC (17" x 14"). Estimate: 50.00 - 75.00

Misc. Artwork624

Lot (31) Alaskan stereoviews. Estimate: 50.00 - 75.00
Stereoview Lot625

Lot over (110) stereoviews including Alaskan Indians, Eskimos,
Cowboys, Native Americans etc.. Estimate: 100.00 - 150.00

Stereoview Lot626

Lot over (140) stereoviews including hunting, fishing and American
West. Estimate: 100.00 - 200.00

Stereoview Lot627

Lot (3) early cardboard movie posters including "SABOTAGE
SQUAD", "SUBMARINE RAIDER", "TONIGHT WE RAID CALAIS".
22" x 14". Estimate: 50.00 - 75.00

Early Movie Posters628
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LOT #

Lot (2) lobby cards. Sean Connery as 007 in "Goldfinger". 11" x 14".
Estimate: 50.00 - 75.00

Lobby Cards629

Movie poster for "MARINE RAIDERS". 22" x 14". Estimate: 50.00 -
75.00

Movie Poster630

Lot (2) movie posters including "THE PHANTOM" (22" x 14") and
"THE TERROR" (Boris Karloff), 22" x 13 3/4". Estimate: 50.00 - 75.00

Movie Posters631

Vintage poster "Electric And Radio Exposition...Providence R.I.". 22"
x 14". Estimate: 25.00 - 50.00

Electical And Radio Exposition Poster632

Lot (4) movie posters including "THE MASTER RACE" (22" x 14"),
"Eadie was a Lady" (22" x 14"), "The Desert Song" (22" x 14"),
"Huckleberry Finn" (19" x 14"). Estimate: 50.00 - 75.00

Movie Poster Lot633

Lobby card "LA GUARIDA DE FRANKENSTEIN". 12 1/2" x 16 1/2".
Sleeve included. Estimate: 50.00 - 100.00

Frankenstein Lobby Card634

Lot (6) movie photographs for Tobacco Road, along with a Bob
Cummings girl photograph. Estimate: 50.00 - 75.00

Movie Photographs635

Lot over (90) stereoviews including New York State. Niagara Falls,
Ausable Chasm, Watkins Glen etc.. Estimate: 50.00 - 75.00

Stereoviews636

Lot over (130) stereoviews including Coney Island, Brooklyn and
more. Estimate: 50.00 - 100.00

Stereoviews637

Large lot of World War I stereoviews in faux book cases. Estimate:
100.00 - 150.00

Stereoviews638

Large lot of WW I stereoviews and photographs. Estimate: 50.00 -
100.00

Stereoviews639

Large lot of European and misc. stereoviews in faux book cases.
Estimate: 50.00 - 100.00

Stereoviews640

Collection of (200) stereoviews. Mostly Europe. Estimate: 50.00 -
100.00

Stereoviews641

Collection over (150) stereoviews. Mostly Europe and Asia. Estimate:
50.00 - 100.00

Stereoviews642

Photograph album with Circus and Parades. Sheet in front describes
images. Estimate: 50.00 - 75.00

Photograph Album643

Lot misc. stereoviews including Mexico, Central and South America. In
faux book boxes. Estimate: 50.00 - 75.00

Stereoviews644

Stereoview lot. Skin Clinic, includes viewer and cards. Estimate: 50.00
- 75.00

Stereoviews645

Collection of boxed Home Safety photographic slides. Estimate: 50.00
- 75.00

Photographic Slides646

Lot over (150) stereoviews. American views. Estimate: 50.00 - 75.00
Stereoviews647

Collection of (12) Jonestown Disaster stereoview cards. Estimate:
50.00 - 75.00

Stereoviews648

Collection of stereoviews. (2) faux boxed sets. American views.
Estimate: 50.00 - 75.00

Stereoviews649

Collection of stereoviews. Over (150). American views. Estimate:
50.00 - 75.00

Stereoview650

Lot of over (150) Japanese stereoviews. Estimate: 50.00 - 75.00
Stereoviews651

Album with assorted American West photographs. Includes Pikes
Peak. Estimate: 50.00 - 75.00

Photograph Lot652

Lot over (100) stereoviews. Mostly American West. Estimate: 50.00 -
75.00

Stereoviews653

Two boxed sets of photographic slides. Includes Europe and America.
Estimate: 50.00 - 75.00

Photographic Slides654

Lot of misc. photograph albums. Estimate: 50.00 - 75.00
Photograph Lot655

Lot misc. early fireman photographs. Estimate: 50.00 - 100.00
Photograph Lot656

Lot of misc. photograph albums. Estimate: 50.00 - 75.00
Photograph Lot657

Lot of misc. photograph albums. Included Alaskan album. Estimate:
50.00 - 75.00

Photograph Lot Including Alaska Album658

Lot of misc. photograph albums. Estimate: 50.00 - 75.00
Photograph Lot659

Lot of misc. photograph albums. Estimate: 50.00 - 75.00
Photograph Lot660

Victorian rocking chair with barleycorn twist designs and unusual
quilted backrest. 16" seat Ht., 36" overall Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00

Victorian Rocking Chair661

Early spool cabinet "DY-O-LA...". 13 1/2" x 8 1/2" x 17". Estimate:
50.00 - 75.00

Spool Cabinet662

19th c. Hitchcock style potty chair.16" seat Ht., 40" overall Ht..
19th c. Potty Chair663
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Estimate: 50.00 - 75.00

Pair of early cast iron lawn jockeys. One signed McKittrick Foundry
Union Branch N.J.. 32" Ht.. Estimate: 300.00 - 500.00

Pair Cast Iron Lawn Jockeys664

M. Kiesler, theorem with kittens. Signed LRC. Sight 9 3/4" x 12 3/4".
Estimate: 100.00 - 200.00

M. Kiesler, Theorem With Kittens665

19th c. runner sled in original paint. 33" L.. Estimate: 50.00 - 100.00
19th c. Runner Sled666

19th c. runner sled in original paint. 27 1/2" L.. Estimate: 50.00 -
100.00

19th c. Runner Sled667

19th c. runner sled. 36" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
19th c. Runner Sled668

C. 1900's runner sled in red paint. 38" L.. Estimate: 50.00 - 75.00
Runner Sled669

Early 19th c. tilt top candlestand. Base has old repair. Top 19" x 13
1/2", 27" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Candlestand670

C. 1900 oak shaving mirror. 64" Ht.. Estimate: 50.00 - 100.00
C. 1900 Shaving Mirror671

19th c. single drawer stand with undershelf. 18" x 15 1/4" x 28" Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Single Drawer Stand672

Set of (6)19th c. paint decorated half spindle chairs. 17" seat Ht., 33"
overall Ht.. Estimate: 150.00 - 250.00

Set Of 19th c. Chairs673

19th c. cane seat rocking chair. Note backrest has landscape painting.
16" seat Ht., 42" overall Ht.. Estimate: 75.00 - 125.00

19th c. Rocking Chair674

C. 1900's reverse painted sign "NEER'S DRUG STORE,
INC./Liley/PHARMACEUTICALS AND BIOLOGICALS". 13 1/4" x 25
1/4". Estimate: 75.00 - 125.00

Reverse Painted Sign675

Tin spool cabinet "HUMPHREY'S REMEDIES". 22" x 6" x 28".
Estimate: 50.00 - 75.00

Spool Cabinet676

C. 1900's oak case spool cabinet. 33" x 13 1/4" x 8 1/2". Estimate:
50.00 - 100.00

Spool Cabinet677

Bass drum marked "LIONS CLUB BAND/WOODSTOCK". 28 1/2" D..
Estimate: 50.00 - 75.00

Bass Drum678

C. 1900 cast metal horse head inkwell. 4 1/2" x 5". Estimate: 40.00 -
60.00

Horse Head Inkwell679

Pair of C. 1900 cast dog head paper clips. 6 1/2" L.. Estimate: 40.00 -
60.00

Pair Dog Head Paper Clips680

Fulper pottery vase. 7" D., 7" Ht.. Estimate: 40.00 - 60.00
Fulper Vase681

Early cast iron Boston Terrier doorstop. 11" W., 10" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Boston Terrier Doorstop682

Early cast iron Scotty Dog doorstop. Marked WILTON
PRODUCTS/WRIGHTSVILLE PA.. 8" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Scotty Dog Doorstop683

Cast iron fox doorstop. 11 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Fox Doorstop684

Lot (2) pair of vintage bookends. 7" and 8 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Bookends685

Lot (5) various early child's chairs. 20" to 28" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

Child's Chairs686

19th c. child's highchair. Note paint decoration, woman spanking child,
flowers, angels etc.. 33 1/2" overall Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Highchair687

Lot (3) child's chairs including Mission oak, (2) rocking chairs,
imperfections to caning. Approx. 26" Ht.. Estimate: 40.00 - 60.00

Child's Chairs688

Lot (2) early lanterns. 13" and 13 3/4" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Lanterns689

Lot (2) cast iron rabbit doorstops. 11 1/2" Ht., 11 1/2" L.. Estimate:
50.00 - 100.00

Cast Iron Rabbit Doorstops690

Lot (2) cast iron rabbit doorstops. 11 1/2" Ht., 11 1/2" L.. Estimate:
50.00 - 100.00

Cast Iron Rabbit Doorstops691

Lot (2) cast iron rabbit doorstops. 11 1/2" Ht., 11 1/2" L.. Estimate:
50.00 - 100.00

Cast Iron Rabbit Doorstops692

Lot (3) cast iron rabbit doorstops. 11 1/2" Ht., 11 1/2" L.. Estimate:
75.00 - 100.00

Cast Iron Rabbit Doorstops693

19th c. shelf clock. Reverse painting of Andrew Jackson. 25" Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Clock694

19th c. shelf clock. Labeled Waterbury Clock Co.. Ct.. 26" Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Clock695

19th c. shelf clock. 16 1/2" Ht.. Estimate: 40.00 - 60.00
19th c. Clock696

19th c. shelf clock. 20 1/4" Ht.. Estimate: 40.00 - 60.00
19th c. Clock697

19th c. shelf clock. Bristol Ct. label. 14 3/4" Ht.. Estimate: 40.00 - 60.00
19th c. Clock698

United Time Recorder Clock699
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C. 1900 United Time Recorder Clock (New York City). 48 1/2" Ht..
Estimate: 150.00 - 200.00

C. 1900's child's Express wagon. Estimate: 50.00 - 75.00
Childs Express Wagon700

C. 1900 Calendar clock. 24" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
Calendar Clock701

C. 1900 tin house form clock. 7 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
House Form Mantle Clock702

Early shelf clock. 11" Ht.. Estimate: 40.00 - 60.00
Clock703

C. 1900's wall clock. 21" Ht.. Estimate: 40.00 - 60.00
Clock704

Early Regulator clock. 38" Ht.. Estimate: 150.00 - 200.00
Regulator Clock705

Lot (5) early clocks. Imperfections. Estimate: 50.00 - 75.00
Clock Lot706

William Nash Taylor (American 20th Century), "Tide
Water/Composition". Oil on artist board. Signed LLC. Info verso. 7" x
10". Estimate: 50.00 - 100.00

William Nash Taylor (American 20th Century)707

Albert Dawson (Virginia/New York 1857-1912), landscape. Oil on
canvas. 10 1/4" x 8 1/4". Estimate: 100.00 - 150.00

Albert Dawson (1857-1912)708

W.A. Vaughan (20th Century), seascape. Oil on panel. Signed LLC.
Info verso. 7" x 9". Estimate: 50.00 - 100.00

W.A. Vaughan (20th Century)709

American School, 19th c. landscape. Oil on panel. Signed and dated
"May Holly/1894". Sight 9" x 11". Estimate: 50.00 - 75.00

American School, Landscape710

Continental School, 19th c. portrait of children. Oil on wood panel. 13"
x 11". Estimate: 100.00 - 200.00

Continental School, Portrait Of Children711

Albert Heinrich Brendel (Germany 1827-1895), barn interior with
animals. Oil on canvas. Signed LRC "Brendel". 12" x 10". Estimate:
50.00 - 100.00

Albert Heinrich Brendel (Germany 1827-1895)712

19th c. two door tin lined drysink. 42" x 17" x 36". Estimate: 150.00 -
200.00

19th c. Drysink713

C. 1900's factory rack. 42" x 13" x 55". Estimate: 50.00 - 75.00
Factory Rack714

19th c. painting, oil on canvas, sheep in landscape. 16" x 20".
Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Painting, Sheep In Landscape715

Early Santa Claus candy container. 11 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 -
100.00

Santa Claus Candy Container716

Early Skier candy container with bisque head. 9" Ht.. Estimate: 50.00
Skier Candy Container717

- 75.00

Lot (3) early composition cow models. (2) as found. 11" to 13" W..
Some imperfections. Estimate: 50.00 - 75.00

Cow Models718

High quality oak Victorian desk. Barleycorn twisted legs with cast feet
and supports. 49 1/2" x 29" x 30". Probably made by Merklen
Brothers Estimate: 300.00 - 500.00

Victorian Desk719

Drop front desk. 26" x 18" x 44". Estimate: 40.00 - 60.00
Drop Front Desk720

Music stand. Proceeds to benefit The Northeast Historical Society.
Estimate: 50.00 - 75.00

Music Stand721

19th c. Swiss music box. 16 3/4" x 7" x 4 3/4" Ht.. Estimate: 150.00 -
200.00

Music Box722

American School, 19th c. landscape, oil on panel. Initialed LLC "M.
WM". 4 1/2" x 6 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

American School, M. WM723

Victorian wall clock. As found. 32" L.. Estimate: 25.00 - 50.00
Victorian Clock724

Lot (2) early painted decoys. 11 1/2" and 14" L.. Estimate: 50.00 -
75.00

Decoy Lot725

19th c. blanket box in old red paint. 32" x 16" x 16". Estimate: 50.00 -
100.00

19th c. Blanket Box726

Lot (2) early painted decoys. 12 1/2" and 13 1/2" L.. Estimate: 50.00 -
75.00

Decoy Lot727

Lot (2) early chairs. 18" seat Ht., 39" overall Ht. and 15" seat Ht., 40
1/2" overall Ht.. Marked underside NASSAU ART
INDUSTRIES/Charles J. Connely...". Estimate: 50.00 - 75.00

Early Chair Lot728

Lot (3) early cast iron horse head hitching posts. 13 1/2" Ht.. Estimate:
50.00 - 100.00

Cast Iron Horse Head Hitching Posts729

Lot (4) assorted cast iron doorstops. 8 1/2" to 13 1/2" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Doorstop Lot730

Artwork lot (5) pieces. Includes Anton Muller, Windmill, oil on canvas
(damage, 12" x 15 3/4"), still life with flowers signed indistinctly LRC
(12" x 17"), fisherman in boat, oil on artist board (damage 13" x 19
1/4"), cows in landscape (damage 10" x 20"), landscape, oil on artist
board (9 1/2" x 19 1/2"). Estimate: 50.00 - 75.00

Artwork Lot731

American School, newspaper boy. Ink on paper. Sight 13 1/2" x 10
1/2". Style of John George Brown (1831-1913) Estimate: 50.00 -
100.00

Style of John George Brown (1831-1913)732
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LOT #

Lot (6) early Currier & Ives prints. Frames overall 16" x 13" to 14
1/2" x 17 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Currier & Ives Prints733

Lot (4) prints including (2) Alken prints, "TERRIERS", "HAWKING",
"W. BOUGVEREAU/1896", Currier & Ives "FRUIT PIECE" (frames
overall 11 1/2" x 15 1/2" to 13 1/2" x 17 1/2". Estimate: 50.00 - 75.00

Print Lot734

Lot (3) pieces of artwork including charcoal of child's head (sight 5" x
3 1/2"), watercolor of a donkey (sight 4 1/2" x 6 1/2"), print (sight 6
1/2" x 4 1/2"). Estimate: 40.00 - 60.00

Artwork Lot735

Lot (3) early chairs. Estimate: 40.00 - 60.00
Chair Lot736

19th c. churn marked "THE BLANCHARD CHURN". 30" Ht..
Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Churn737

Lot including butter press, bench, harness makers bench, (2) spinning
wheels. One signed "TILDEN". Estimate: 50.00 - 75.00

Primitive Lot738

Sword dated 1891. Various markings. 35 1/2" L.. Estimate: 50.00 -
75.00

1891 Sword739

19th c. shotgun marked "CHARLES WERLEY". 46 1/2" L.. Estimate:
50.00 - 100.00

Charles WERLEY Shotgun740

19th c. shotgun. 46" L.. Estimate: 50.00 - 100.00
19th c. Shotgun741

19th c. percussion rifle. 59 1/2" L.. Estimate: 50.00 - 100.00
19th c. Percussion Rifle742

Lot including Red Ryder BB gun, 19th c. excavated revolver,
bayonet. Estimate: 40.00 - 60.00

BB Gun Lot743

19th c. stoneware jug "N. CLARK JR. ATHENS NY". Double flower
decoration. 14 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Stoneware Jug744

Lot (2) early carousel horses. As found. 48" W., 50 1/2" Ht., and 45"
W., 19" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

Carousel Horse745

19th c. stoneware jug marked Newark N.J.. 17" Ht.. Estimate: 50.00 -
75.00

19th c. Stoneware Jug746

19th c. stoneware jug "OTTMAN BROS & CO./FORT EDWARD
N.Y.". Flower decoration. 15" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00

19th c. Stoneware Jug747

Lot (19) pieces of 19th c. as found stoneware. Estimate: 50.00 - 75.00
Stoneware Lot748

19th c. blanket box. 42 1/2" x 18" x 17" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
19th c. Blanket Box749

19th c. blanket box in original paint. 50" x 19" x 21". Estimate: 75.00 -
125.00

19th c. Blanket Box750

Roberta Meyerson (American 20th Century), "Picnic in the Garden",
acrylic on paper. 17" x 22". Estimate: 50.00 - 75.00

Roberta Meyerson (American 20th Century)751

Roberta Meyerson (American 20th Century), "#86/Picnic VI (By The
Sea), acrylic on paper. 20" x 16". Estimate: 50.00 - 75.00

Roberta Meyerson (American 20th Century)752

African carved wooden mask. 15 1/2" Ht.. Estimate: 50.00 - 75.00
African Carved Mask753

Upholstered settee. Ralph Lauren fabric. 70" x 38" x 33 1/2" Ht.. One
cushion has slight tear. Estimate: 150.00 - 200.00

Upholstered Settee754

Lot (2) Aubusson rugs. 6' 6" x 9' 7 1/2" and 29 1/2" x 47 1/2".
Estimate: 150.00 - 200.00

Aubusson Rug755

Leo Naugler Nova Scotia folk art bird. 16" L., 17 1/2" Ht.. Estimate:
50.00 - 75.00

Leo Naugler Folk Art Bird756

Early coverlet with fringe border. Estimate: 50.00 - 100.00
Coverlet757

Kodak Carousel 850H auto focus projector in case. Estimate: 50.00 -
75.00

Kodak Carousel 850H Projector In Case758
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